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connection £ H1 RedisConnection 1 RedisConnectionFactory $# M, X F -4~ 0 H T Ab#
FAREL Redis B35 8% 12 .

RedisConnection # H AW HET 5 Redis lBEHRA TZ .04, F A EAHYE Redis
JE AR . BIE A SRS 2 R S e 4 S Spring —E0HY DAO RR 2 IG5 X
FERE AT LAAEAS S U AT AR (115 B0 T D048 i H s, DR S8R 1 SCIRFF AN

RedisConnection ¥ % J£i# i3 RedisConnectionFactory (T.J )G # ), HAh, T.) 7524
PersistenceExceptionTranslator ¥ %, X & b#E — H 75 B, PersistenceException Translator
X Gk SRV R A AT 38 W 0 S e A —— ) 40 L 8 5 A ] @ Repository % Al AOP i# 47
S, i RedisConnectionFactory [ ¢ & 5. 14 77 20k J& 3 i Spring 25 4% it B — 14>
Gl E ST R ST A SR LML,

Spring Data Redis 3224 DL T 481k .

(1) 484 T —AN AT LU B2 A% P i (A0 Jedis Lettuce) B2 R S .

(2) BEXECAE 09 7 S0 AR SO 94K L SR T 2 B0 AL R R

(3) LT — RedisTemplate 2%, 1ZJ5XF Redis B8 FRER1E L 50 5% e A1 )% 21 1k BB 5
BT REER,

(4) 3ZHF Redis (05 S AR,

3.2 €% Redis E#

EFXF AR B Redis % 7 i, £l FFR 3% 4% Redis A AR A 730, A JE82 4] #)
Lettuce,Jedis & F' ¥ LA & Redis Template 25414 Redis %4,

3.2.1 Lettuce

Lettuce /&2 — AP R LR % 4 Redis & P, W25 5 285 Fom oz X4 . a2
Z AL RN A8 F BH 26 R 3 55 #:E (l BLPOP il MULTI/EXEC) , W& ] 7T fig 34 52 — A4 3%
1, Lettuce 25T Netty W1, Lettuce % FF Redis M = I HE, W MY L2 (Sentinel) . 4
Bt (Cluster) \Ji 7K 2k (Pipelining) « H 3 5 81 % 32 Il Redis Zudg#

M A Spring Data Redis Bt & Lettuce & #: %% , B JCTE Maven i H H 5] A AH 24K ,

WEAINT
1 <!—— Spring #%.>fJ spring — context ——>
2 < dependency >
3 < groupld > org. springframework </groupId >
4 < artifactId > spring — context </artifactId>
5 < version>5.3.18 </version>
6 </dependency >
7 < dependency >
8 < groupld > org. springframework. data </groupId >

9 < artifactId> spring — data — redis </artifactId>
10 <version>2.7.1</version>
11 </dependency >
12 <!—— Lettuce ——>
13 < dependency >
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14 < groupId > io. lettuce </groupld>
15 < artifactId> lettuce — core </artifactId>
16 < version> 6.1.8.RELEASE </version >

17 </dependency >

&
eid
F—FP}
w5

FIH Lettuce Fe & Redis #IESR A PIF TR, B —, 18 Lettuce B T.) 3
T 3RBGE S 55— HIEM Lettuce A4 Redis 4%,
1. Lettuce ¥ 1)~
] LA — 44 LettuceConfig MK HL & Lettuce R T SIS 3c 4 3-1 FF R,
[32# 3-1] LettuceConfig. java

(@Configuration
public class LettuceConfig {
(@Bean
public LettuceConnectionFactory redisConnectionFactory() {
return new LettuceConnectionFactory(
new RedisStandaloneConfiguration("127.0.0.1", 6379));
}
}

W 300 U W N -

TEBNE T LettuceConnectionFactory SE4]J5 (55 5.6 47), AT LA 1% 24 i) getConnection ()
J7 3B Redis 3% 2 %7 £ (org. springframework. data. redis. connection. RedisConnection) , [f]
iF, A DA g 5 2R A B AR O i 4 2 A A A%, AR an S 3-2 i,
[ 1 3-2] TestLettuce. java

1 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
2 (@ContextConfiguration(classes = LettuceConfig.class)
3 public class TestLettuce {
4 (@Autowired
5 private LettuceConnectionFactory factory;
6 @Test
7 public void testLettuceConnectionFactory( ) {
8 RedisConnection conn = factory.getConnection();
9 //) Redis &% PING fir4>, I Wi & 15 3 PONG
10 Assert. assertEquals("PONG", conn. ping());
11 }
12 }

e 3-2 s, 58 10 4798 F RedisConnectionCommands (RedisConnection % H it A2
e MO 3D B ping O Jr ik T 1] Redis &% PING 474 (UL 1. 4. 2 75 PING fir 2 #43) .
2. Lettuce H %34 Redis
A — 144 A LettuceConnection Y2 AUHE a0 S0 3-3 Fizw,
[z 3-3] LettuceConnection. java

1 public class LettuceConnection {

2 public static void main(String[ ] args) {

3 [/ 9R 1 EHAR B

4 RedisURI redisURI = RedisURI. builder()
5 .withHost("127.0.0.1")
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6 .withPort(6379)
7 //.withPassword(new char[ ]{'a', 'b', 'c'})
8 .withTimeout (Duration. ofSeconds(10))
9 .build();
10 [/ 3 2. B3 Redis & F i
11 RedisClient client = RedisClient.create(redisURI);
12 /188 3 BN
13 StatefulRedisConnection < String, String> connection =
14 client. connect();
15 //Ti] Redis & 3% #AE a2, 18 5 AC RS H
16 /1 % %
17 connection. close();
18 client. shutdown();
19 }
20 }
3.2.2 Jedis

Jedis B HFIH Java #1E Redis B9 T H, 82 BLT JDBC., Jedis J& Redis B F#EFEH
Java B Pt &AL, Jedis CHF Redis fig4a 55 FIM KL . FCE Jedis 4% . 1 00 B AE I
H R hn Jedis BARHE, NANE -

1 <!—— Jedis ——>

2 < dependency >

3 < groupld > redis. clients </groupld >
4 < artifactId> jedis </artifactId>

5 < version>3.8.0</version>

6 </dependency >

I Jedis E4 Redis A =M LI % Jedis EHE T Jedis HIEEHEM Jedis
B,
1. Jedis ER: 1)
A — JedisConfig 2¢ AR MSCAF 3-4 FioR .
[3Z % 3-4] JedisConfig. java
@Configuration
public class JedisConfig {

(@Bean
public JedisConnectionFactory redisConnectionFactory() {

new RedisStandaloneConfiguration("127.0.0.1", 6379);

1

2

3

4

5 RedisStandaloneConfiguration config =

6

7 return new JedisConnectionFactory(config);
8

9

}

e 3-4 R S FER BT JedisConnectionFactory S5 (58 7 7)), AT LLIE FHIZ 219
getConnection() J7 ¥5 B Redis 42 .

2. Jedis FLEER

PT i T B 248 Jedis FERRIR K 3% Redis BRAE AT 2RI #0 2T 8 TCP #4821 H 5/
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WP I 31 B, XTI Redis e
F 350 30k T Iy % RS A 0 {8 HELER 2 IR R
U Jedis T 32002 Redis % 30k % e, 3R PR e
R B Tedis 1955 016 46 52 HIC B 5L,

AT A T 3-1 B sE B e

/71, ST

Jedis jedis = new Jedis("localhost",6379);
//2. K% Redis #AE A4

jedis. set("username", "zhangsan");

/7335 [ 3R BB $EAE 25

String username = jedis.get("username");
/4. A%

jedis.close();

Redis

K 3-1  Jedis B #223% 4% Redis

W 3 o0 U W N

«
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e He Ty SR ] DA B A 4 Redis HE4E, F DA AR T3 I St v £ B AT . i £ R

VR AR AR L AEAS o HEAT 1, AT a8 B 9 S [6) 280 1 i XA JT B G s /s T8 i TCP i 4%

(T8 . 93 40 B3 3 07 G BRI Tedis %52 004N %0, 76 0% 3 15 B0 8 42 3 il o 1 1t 6%

71322 4 1t 07 2XRT LA R0 O P AR o B IR B AT 2 3-2 g5 T PR O U4 B R AR A
R 32 Jedis EEEHFTAMERE BT AL

m = ® R

(1) FFAERRUGHTEE G M) TCP 345 19 T4 5
BLEERE | fERrEE T R W i (2) BEVTCIE P Al v 17 0 2 1 B34 e i %
(3) Jedis M REBAN U2

(1) TE/ARUGE B0 A A Tedis X 42, B A
2t TF4 5
(2) PP A il B U 0 4

A R, R AR BEE R EFEREL S
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O Redis M AR AN SCHF 3-5 Fis .
[X 4 3-5] JedisConnectionPool. java

1 public class JedisConnectionPool {
2 private static final JedisPool jedisPool;
3 static{
4 GenericObjectPoolConfig jedisPoolConfig =
5 new GenericObjectPoolConfig();
6 /738 v R R R A
7 jedisPoolConfig. setMaxTotal(8);
8 /738 i TR AR K S R 3 A
9 jedisPoolConfig. setMaxIdle(8);
10 / /3 2 3 T a2 2 TN B R
11 jedisPoolConfig. setMinIdle(0);
12 [/ BB IRAE L, A B IR KSR R R], B0 - 22D, — 1 SRR KR R
13 jedisPoolConfig. setMaxWait(Duration. ofMillis(200));
14 jedisPool =
15 new JedisPool (jedisPoolConfig, "127.0.0.1",6379,1000);
16 }
17 /1 D\ He i v 1 3 4
18 public static Jedis getJedis(){
19 return jedisPool. getResource( ) ;
20 }
21 }

3.2.3 RedisTemplate

H BT Jedis 2 7 S 75 9 5 58 i 7 T AFFE LA T — 2682

(1) HEHAE I A sh b E Bt i BT B SR 25 8 SRR

(2) BEHEARAE 5 BEOCTE TP AL A S 54k TR Ry Tedis 19 %5 7 o APT 452 32 19 404l 25 AL R
String Hl Byte, X 254 fb B4 (JSON XML, POJ O 5) B/ 75 2RI 1 3 HF

(3) H 55 B BE G4 .

(4) X T R AG-TT I Ty BE R =2 b B2 B9 B 3SR % T T R 3 T G ORI N A
K% .

RedisTemplate 2§ (org. springframework. data. redis. core. RedisTemplate) /& Spring
Data Redis 1 XT Jedis API B & JE#% . Spring Data Redis fHXT T Jedis 315 v DA J7 {8 #h 5
¥ Redis W) Java & i, 5 Jedis #HH, Spring Data Redis #4757 T 40K gt .

(1) EE A s LR T — S EH 20 RedisTemplate 28,

(2) BHXF Jedis % P13 R APTHEAT TIH268%E . 308 Redis it 2% (WL Redis B
75 W3 T 73 4, Redis Template $ 60 2 42 6 (038 H 58 1R B VRO . ok 640 &1 nl 1
T R 2 R SR o G A B A D AT R A

(3) S as B T4t 25 55 A

() BEXEEE 19 5 AR B 9 A S i T 22 T ak £ 109 5 51 4K 2% (RedisSerializer)

(5) BT EITH M IMS(Java Message Service, Java JHE IR 5 ) T & BB B A f-1T
58] (%) o B 42 10 R AT 1 % R A A B

(6) RedisTemplate =R Z42M .,
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KRB JE sk & B ¥ [ A RedisTemplate 3 52 1 4 F2 47 Redis 82 1E. 3% B
RedisTemplate 3241, W BV EE T X4, B EBiERE T) M E RedisTemplate, 1l
REAEAYE & String 288, 7] LU f# ] RedisTemplate 28/ F 2§ StringRedisTemplate, H
TR 7 0 Ad ] RedisTemplate XF 42, 0] LK H % & Spring 4 B A9 Bean, 2R 5
Spring ¥ ZX G AT E W I7 . AR A1 SO 3-6 s,

[Z 1 3-6] RedisTemplateConfig. java

1 package com. example. redis. template;
2 // import #43 %
3 (@Configuration
4 public class RedisTemplateConfig {
5 (@Bean
6 publicRedisConnectionFactory redisConnectionFactory() {
7 RedisStandaloneConfiguration rsc =
8 new RedisStandaloneConfiguration();
9 rsc. setHostName("127.0.0.1");
10 rsc. setDatabase(0) ;
11 rsc. setPort(6379);
12 return new JedisConnectionFactory(rsc);
13 }
14 (@Bean
15 public StringRedisTemplate redisTemplate((@Autowired
16 RedisConnectionFactory rcf) {
17 StringRedisTemplate template = new StringRedisTemplate();
18 template. setConnectionFactory(rcf);
19 return template;
20 }
21 }

M 2.0 AT, Spring Data Redis © & AR HIE R N EEENGFEL T, — A
TR EAR S S T AN, 5 — i 4 i Standalone, Sentinel 1 RedisCluster
SR AR E RS — A5 — 19 Jedis & P U i B2 B0 B IS (A TG S % B2 b Rl SSL
(Secure Socket Layer, Z2EHFE)#ER) , XEEW LI N R 3G 5 (8 AR 35 L Brolk 545 3 5t 7
TORMBCE ERAE L. 3 3-6 L Standalone J5 =X 0], J&7R T 7EAS T 3% He i % B0 L i
S|4k RedisTemplate , 1 5681 & RedisStandaloneConfiguration SZ 7 3% & S50 (58 7~11
1) AR5 M T B S R WG AL Jedis JERET T (55 1247

SO 3-6 A TC T A R 5 4 B2 Redis B 5 2, BIVRE R T 2L B 40 25 B E T Y 0%
I R I X 23 R PR BE BB TR L RIS BT IO R i R RGO AT BRI AT RE A IR 55 A%
At R BOC R R N, T DL — o T VR W, SRR I A — 2 R Redis L
PR . R 3% 30t Jy N WO 3-6 1958 5~13 17, AR .

(@Bean
public RedisConnectionFactory redisConnectionFactory() {
JedisPoolConfig jpc = new JedisPoolConfig();
jpc. setMaxTotal(8);
jpc. setMaxIdle(8);
jpc. setMinIdle(0);

o U W N
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7 jpc. setMaxWait(Duration. ofMillis(200));
//Redis % 1 Fid &

9 RedisStandaloneConfiguration redisStandaloneConfiguration =
10 new RedisStandaloneConfiguration();
11 [/ & Redis IR 55 4% 1P
12 redisStandaloneConfiguration. setHostName("127.0.0.1");
13 /1 Redis IR 55 4% 19 3 5
14 redisStandaloneConfiguration. setPort(6379);
15 / /3% 35 W BUHE
16 redisStandaloneConfiguration. setDatabase(0);
17 //JedisConnectionFactory it & jedisPoolConfig
18 JedisClientConfiguration. JedisClientConfigurationBuilder
19 jedisClientConfiguration = JedisClientConfiguration.builder();
20 /748 5
21 jedisClientConfiguration. usePooling( ). poolConfig(jpc);
22 [/RIEET ) X4
23 RedisConnectionFactory factory = new JedisConnectionFactory(
24 redisStandaloneConfiguration, jedisClientConfiguration. build());
25 return factory;
26 }

TEFRNE BL T W Redis k55 #8780 sh i 2 @ & 16 DECE R a5 0 2 15, A [R] #9 3
FHAT DS B TR B B 22 . R A28 16 1738 1 setDatabase O 7 k#4050 0
B 22 . L Ah . Spring Data Redis $& 1t #%) 5% F 3% 2 7th 81 & RedisTemplate X 42 1) 5 X It
ANORHE . W SRR % #2t A # RedisTemplate XJ 4, #E4#4# H Spring Boot,

RedisTemplate BRINf ] Java 1975 LT . it RedisTemplate 5 A 5% i3 B AT A
X} SR 1t Java J7 AU A6 R0 O S04 R, AT LUl ad org. springframework. data. redis.
serializer 2 H 45 (A9 £z O 08 S BOIA B9 7 S AR AL R i, WA AT I 3. 12

3.3 Spring #1E Redis F#F &H

TEBIZE T RedisTemplate(#f StringRedisTemplate) % 45 . 7] L 4 B2 $h 4T Redis #1E
T . Redis W LI RZ RO R 28 B B9 40080 JE P A 5 FhJEREBCR 26 8L . A7 & (S0 3R I A
EEMEFES. WM LA G B2 W EHE 7 K 55, RedisTemplate X FE fitll §i P52 #Y
AR IR B R R Bh 2 3-3 A AR O,
3 3-3  RedisTemplate 2 {EEMBFE R BN EERTEZMFED

7 = F E 0O # &
opsForValue() ValueOperations < K, V> PR F R R R 4 H
opsForList(O) ListOperations < K,V > PR R 45 H
opsForSet() SetOperations < K,V > BEE ALK LH
opsForHash() HashOperations < K,V > PR A TN 45 B
opsForZSet() ZSetOperations < K,V > BERFEGEAMFKH
opsForStream () StreamOperations < K, HK, HM > PAT R B E A 3 O
opsForHyperLoglog() HyperLoglLogOperations < K,V > BAEBY H &
opsForGeo() GeoOperations < K,M > PR B s [ B R 4 B
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TP Redis 478 T 2 U8 RedisTemplate Z8H opsForValueO) %4 ## ValueOperations
FHOAX %, FHIH A ValueOperations F# O A F ¥, AT NG ValueOperations F $%
[ (org. springframework. data. redis. core. ValueOperations < K,V >) #1 f8 3= % J5 i B {# F .

(D kA void set(K key,V value) ; Ujfik: & B # key BIMH value; XF 1 Redis iy
4. SET,

(2) JTERAL . @Nullable V get(Object key) s IIAE: & i key A9 . 24 8 1 (H A A7
TE o FE WK 26 (=R 45) W i FZ 7 150 L3R [F] null; XF MY Redis 74 GET,

[ 3-1)  FIH# user -7 1E hello, redis, B LLii i ValueOperations 32 1 #2 4 i%
set(String key, String value) J7 3528, AU QN SCH4: 3-7 Fiiw

[ 3-71] MyRedisStringTest. java
(@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
(@ContextConfiguration(classes = RedisTemplateConfig.class)
public class MyRedisStringTest {

(@Autowired
private StringRedisTemplate redis;
(@Test

public void testEx1() {
redis. opsForValue( ). set("user", "hello, redis");

O VW O J o U b W N -

String str = redis. opsForValue().get("user");

—

assertEquals("hello, redis", str)

—
=

}
12 }

WS 3-7 Fros A A G 4] h T 48R4 A (BT 2 String 28R, IR T RedisTemplate
21T 25 StringRedisTemplate, StringRedisTemplate XF R AE LA 3-6 BUSH 14~20 4758 1%
S FETEAMIRE P BB 4.5 17) . R 3-3 P T O X 2 0] DL i RedisTemplate 5
StringRedisTemplate A8, R id 98 RedisTemplate i) opsForValueO) Jy 3R E T4 0
U CE 8 A7) o 5 9 T 7~ 48 11 v 07 A9 5 125 58 I A7 R B A . 21 8 AT T set O J7 ¥ 1)
Redis 1L user N4, 5 AMH hello,redis, 55 9 17if i 88 user BUH X R AI{E .

(3) FEJRA . void set(K key,V value,long timeout, TimeUnit unit) ; HIHE.: 1% B #
key FI{H value A1 #AH B BHE timeout; XM Redis 174 : SETEX,

[ 3-2] LA name N#B{H Tom T A Redis, BT ABEME A RA KR 10 72,
AR QS 3-8 B

(324 3-8 % 3-2 MK A

1 (@Test

2 public void testEx2() throws Interrupted Exception {

3 redis. opsForValue(). set("name", "Ton", 10, TimeUnit. SECONDS) ;

4 Thread. sleep(11000);

5 String str = redis. opsForValue().get("name");

:

assertEquals("Tom", str);

}

1E E name BEE )T, 2518 10 #2230 E name SEAMHE , get O J7 304 3R 1] null, W848
s iras RunE 3-3 fiw,

55
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java.lang.AssertionError: (4) jf/z%)ﬁﬂ void set(K ke}hv value,long offset) ;
Expected (Ton SIfE % T b key B2 BT o WSS R ES Bt offset

F6 458 ME value BAUX I Redis #i4: SETRANGE,
[ 3-3Y |4 Redis #7LL key NE#EAE A FAF B hello,

world, J J5 ¥ 1Z F 4 p B M hello, redis, RACHS a0 SC 4 3-9 Frw .,

(324 391 %1 3-3 Wik

& 3-3 i 3-2 MK Is 1745 R

(@Test

public void testEx3(){
redis. opsForValue( ). set("key", "hello, world");
redis. opsForValue( ). set("key", "redis", 6);
String str = redis.opsForValue().get("key");

assertEquals("hello, redis", str);

~N 00 U W N -

}

(5) FEJRAl. @Nullable Boolean setlfAbsent (K key,V value); Zhfg. 415 B/l g
key, W5 & DL key ORAFFAFHH values XN HY Redis fird: SETNX,
(5] 3-41 DL abs K8, 98 H setlfAbsent O J7 V& AR F7 745 #5 absent, fR 17 5 ¥ {H 2t Ry
present, PHXACHS AN LA 3-10 s,
(24 3-101 5l 3-4 WX A
(@Test

public void testEx4 ()
assertTrue(redis. opsForValue( ). setIfAbsent("abs", "absent"));

assertFalse(redis. opsForValue(). setIfAbsent("abs", "present"));

ua B~ W N e

}

WS 3-10 FFR 412 Redis ORTEAESE abs, WZE 3 ATACRSERAT 2. 26 4 47 &0
gt abs BOMEB RN present, T8 abs EAFFE , B I B YR B 2 5 I,

(6) LR . void multiSet(Map <? extends K, ? extends V >map); ZIRE: i HICH
R A BEE R 2 A EBCE N 2 AME s XY Redis T4 : MSET,

(7)) FEJRA, @Nullable List < V> multiGet(Collection < K > keys) ; TJfg: & [l T
AT 25 O L P09 R 3 SR P 3R [l 5 X7 Y Redis iy : MGET.

(6 3-51 K475 aaa.bbb fll ccc — KA A Redis, X =44 B 4R 1) 48 43 51 4
multil multi2 Ml muli3, FdE 25 B SRR E TG . AU I SCrF 3-11 Box

[ 3-111 5135 it KA

(@Test

public void testEx5(){
Map < String, String> map = new HashMap < String, String>();

map. put("multil", "aaa");
map. put("multi2", "bbb");

map. put("multi3", "ccc");
redis. opsForValue().multiSet(map);

W 3 o0 U~ WN
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9 List < String> list = new ArrayList < String>();
10 list.add("multil");
11 list.add("multi2");
12 list.add("multi3");
13 List < String> values = redis.opsForValue().multiGet(list);
14 values. forEach(Systen. out: :println);
15 }

(8) FEJEA . @Nullable V getAndSet(K key,V value) ; TifE: X B # key HI{HIFIR
[ HAHE s XTI AY Redis #r4>: GETSET,
[ 3-61 )i getAndSetOJ5 ik, MIKACHS 40 S 3-12 FiR .
[ 3-121 i 3-6 MK R

@Test

public void testEx6 () {
redis. opsForValue( ). set("getset", "test — 11");
String str = redis.opsForValue().getAndSet("getset", "test —22");
assertEquals("test — 11", str);

}

o U W N

(9) FEEJREA, @Nullable Long increment(K key,long delta) ; ZHE . B 74 7158 key
B FAT R AR A delta SR L U key 55 M AAFAE IR A key HYAE 25 5 #li 40
A6 08RG FEAAT 61 5 XF Y Redis fir4 : INCRBY,
(6 3-70  FU%8 2 4k 52 W0 45 v e FH S B BB . A (9 A5E 4804 52 1) 2% v of A o 19 s 8 2D
RE » -t 4 AR PR A B AR S 313 IR .
(324 3-131 6 3-7 MK AE

1 (@Test
2 public void testEx7()
3 boolean laud flag = true;
4 Long 1 = 0L;
5 if(laud_flag)
6 1 = redis.opsForValue(). increment("articleId",1);
7 else
8 1 = redis.opsForValue(). increment("articleId", —1);
9 System. out. println(1l);
10 }

W BB AE A Redis, IR IdGPRIRAT & £, A7 B 2B Sy g . 2R = 5%,
A5t laud_flag WUEZH true, R HY SRR B 0 15 ez P O A% 28 5 laud_flag HU(E
hy false, X W B e BEEE 1,

(10) FiEEA . @Nullable Boolean setBit (K key,long offset, boolean value); ZJHE:
X key BT AEA ) 747 R BEE BUEBR 1S E R A B L0 X RLAY Redis #i74 . SETBIT.

(11) A . @Nullable Boolean getBit(K key,long offset) ; ThRE: 3K BUEE % W {H
1) ASCII #7E offsest ZLAY{E s XTI Redis A74 . GETBIT,

(5 3-8 FIHIGE bit fF AFEAFH a, IR A AL B IZF A 2808 b Il AR i ST
7 3-14 FR .,
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(24 3-141 6 3-8 MK AT

@Test

public void testEx8() {
redis. opsForValue().set("bit","a");
assertTrue(redis. opsForValue().getBit("bit",7));
redis. opsForValue( ). setBit("bit", 6, true);
redis. opsForValue( ). setBit("bit",7, false);
assertEquals("b", redis. opsForValue().get("bit"));

W 3 o0 U W N

}

RS 3 47 LA bit HEAAEA TR a. F4F a' iy ASCIL 52 97, H — i il P
N 01100001, XHEEF 4 FTHHBUES 7 A1) ASCIT R {H . 453 —EHl 1. 1 4858 true,0 10 F
false, P, 55 A 1745 R true, 55 5.6 17400 F4F a1 ASCIT #S B 55 6.7 A & N
1A O, X AR bit XF Rz i ASCIL B 4% A 01100010, BP#4F 'b' ) ASCIT %,

H AT B 22 B8 (R4 W R R AL 58 I 45 ) 28 A3 IXRR I 5 oK« AR T P 3R L A9 T AL S5
KPR ERD SR S, T TE Y S8 0 AL S BT AILIG TR AT 1 K 3% T RE

[613-91 FIH Redis SE AT HLEE TIF 65 8 5% 2 50 E 65 & 25 DI RE . X T 5 Uk A 19 &
L3 H AR EK

(1) ZXW T LI UERS T80 N (AR B € S 1 4380 A 28

(2) B K [ BEAS TS5 & 3% 0 56 TE S 1 UK B0 BR CR 152 22 0 24 /NIE IS e 2 K 7%
30,

R R IR K, v LRI Redis RAFPANE, R B BN EERE . —DHT
TRAF R IL A T P B S UERD , A= AEET R 1 408 s 55— A R AR A7 45 FH P R 3% 06 I A5 1 UK
AP R 24 /NEE L IR ARAD Qn SC i 3-15 FiR .

[32 1% 3-15] ShortMessageSender. java

1 public class ShortMessageSender {
2 public String sendCode(StringRedisTemplate template, String phone) {
3 String codeKey = phone +" CODE";
4 String countKey = phone + " COUNT";
5 Integer count = 0;
6 try {
7 count = Integer.parselnt(
8 template. opsForValue( ). get(countKey) ) ;
9 } catch(NumberFormatException nfe) {
10 count = 0;
11 }
12 if(count > 2) {
13 System. out. println("24 /NI N K& 3XE R ELE 35 3 K, 24 /NI 5 B 3") ;
14 return "retry";
15 }
16 Boolean hasCodeKey = template. hasKey(codeKey) ;
17 if (hasCodeKey) {
18 Long codeTTL = template.getExpire(codeKey);
19 System. out. println( "3 ERS 1 /040 N A R, G 76" + codeTTL +
20 "B R ;

21 return "tip";
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}

String code = RandomUtil.randomNumbers(6);
System. out. println("CODE IS : " + code);
template. opsForValue( ). set(codeKey, code, 60, TimeUnit.SECONDS);
long timeout = 24 * 60 * 60;
if (count!=0)
timeout = template.getExpire(countKey);
template. opsForValue( ). set(countKey, String. valueOf (count + 1),
timeout, TimeUnit. SECONDS) ;
System. out. println(" ¥ EAS & 2 B Ih") ;

return "success";

}

S 3-15 Fros 5 TR PR FHL S, LIS phone £ A sendCode O) ¥, 3
BETXFISHEEEEMR S, % 3.4 47500 LLFHL5 85 B 15 28 0008 0E ST A
R 33 T A ST IO B 4 O A 0 R A R K R R RS A B, 5 7.8 AT IR AN Redis H1ARER
KBRS I B, 2 Redis HIANFEAERE countKey B B 18 S5 B0 UE 5 & 325 R B 1Y 28 count
TN 0GR 9~1141), % 23 47K A RandomUtil T HBEHLAE KL% 6 M BF R IES, 2
i ] RandomUtil T H , 7 ZAE pom. xml S A7 I3 AR DG A -

1
2
3
4
5
6

<!—— hutool —— >
< dependency >
< groupId> cn. hutool </groupIld >
< artifactId> hutool — all </artifactId>
< version>5.8.20 </version >
</dependency >

5 25 AT W UERS (R 77 ) Redis, LB P 4242 S0 RS AT HORE . [ L 30 28 T B0UERY
£ Redis Y ERAFIFE] Dy 60 #0263 29 47 FH [RIAE 19 J5 ¥4 30 UE A 119 2% 28 R BUDR A7 B Redis,
[ i 35 B B TE Redis H PR AERS ]2 24 /NS

Bt J o AR 15 Ol 15612345678 A T-HLK 2% B0 UEAS L AR A A5 40 SO 3-16 B

W o 3o Uu b W N -

[ S
N R O

[C 4 3-16] TestSMSVerification. java

(@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
(@ContextConfiguration(classes = RedisTemplateConfig.class)
public class TestSMSVerification {

(@Autowired

private StringRedisTemplate template;

@Test

public void testSender() {
ShortMessageSender sender = new ShortMessageSender();
sender. sendCode(template, "15612345678") ;

—

}

M ACAD A2 A7 45 R AN A 3-4 Pz, FROIS A7 AU, S5 R AN 18 3-5 s .
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M Tests passed: 1 of 1test - 158 ms
/Library/Java/JavaVirtualMac
SLF4J: Failed to load class
SLF4J: Defaulting to no-oper

SLF4J: See http://www.s1f4]j.
CODE IS : 124828

+ Tests passed: 1 of 1test - 159 ms

/Library/Java/JavaVirtualMachines/
SLF4J: Failed to load class "org.s
SLF4J: Defaulting to no-operation
SLF4J: See http://www.s1f4j.org/ca

WU RIERLIN WS HAER, FESSDZEERER
Process finished with exit c Process finished with exit code 0
& 3-4  SCf 3-16 M A S5 47 4% Bl 3-5  FHUCGEAT I AR Y 2 21

3.4 Spring #{E Redis 5%

1E Redis 11, 51 A& 4% BOT R Al A BYUF HEFP 10 A7 8 5 % . al L) 510 36 19 3k 38 (42
PO BEF CHID B MBRITER . B4 Redis 1R A 7775 5 EAE Redis FAF 5 A LI, 2
WM RedisTemplate 2§ ) opsForList () J7 35 @] # ListOperations F 3% [ XF 4. # 18
ListOperations T 0 A T . KNG ListOperations T2 [ (org. springframework.
data. redis. core. ListOperations < K,V >) Ay 3 E 7 W6 .

(D FiEJAR#A, @Nullable Long leftPush(K key,V value); Wfg: ¥ — 1L A H
value 4 AF 3R key 193k JRe U2 S ik Jm i, Al LR gl 1Y 5 R MM . AT 46 A #84E 5 1Y
HI TR JE 5 XA Redis g4 : LPUSH,

(2) FEJRR . @Nullable Long rightPush(K key,V value); . ¥ — 1 L4 H
value Hi AFN 3K key YR E F¢ R e #E S, AT LUE R BASIAE A 5 3R [EIE . PATHAERAES
B8 K s X H Redis fif4 . RPUSH,

(3) FJRAL, @Nullable List <V > range(K key,long start,long end); IJ#HE: KM
o E W E AR ICR )R, ZHL start Fl end 73 HIMCERIF R R GIMEE R K51, RN R4 4
MR O0BIN—1,NGEAEN—1F8—N, JFH.end Z2HEE T HEH., XA Redis 74
LRANGE,

(%1 3-10] %07 1~10 LA strs A HEPRAFF Redis o, 75 i i 003X AQRS 4n 5C
7 3-17 iz,

(324 3-171 i 3-10 XA HD

1 (@Test

2 public void testEx9() {

3 for(int i=1;i<11;i++)

4 redis. opsForList( ). leftPush("strs", String. valueOf(1));

5 redis. opsForList(). range("strs", 0, —1)

6 . forEach(e —> System.out.print(e+" "));

7 }

[16 987654321 AT AT B AT 45 & 3-6 s . MRl & B b mT

B 3-6 i 3-10 gk feqm UL leftPushO ik si Bl TARERME . 238l A AT S AS , S8
AT R IE



%3% Spring Redis Template | 61

(4) FJEAl, @Nullable Long rightPushAll(K key,Collection < V > values) ; yJﬁ'é:
P — A SN R key MR R BIE: AT A G M5 R B XN 1Y Redis 4F
RPUSH,

(5) kA, @Nullable Long leftPushAll(K key, Collection < V > values); I g
W — AR A S R key 93k & MIE . PRATI A S 9 51 RAC B XV AY Redis i 4
LPUSH,

(6 3-11 K& 1~10 LA strs AL B R A7 3 Redis H, I 7 4 s . D0l A A5 4n
S 3-18 Bk .

(32 3-181 1 3-11 MK A %D

(@Test
public void testEx10() {
List < String> strs = new ArrayList < String>();
for(int i=1;i<11;i++)
strs. add(String. valueOf(1i));
redis. opsForList().rightPushAll("strs", strs);
redis. opsForList().range("strs", 0, —1)
. forEach(System. out: :println);

O 0O J o0 U b W N -

}

(6) FFEJRM . void trim (K key, long start,long end); FJRE: B 575 &, i H AR EH
start | end Z [A]AY{E ; XM 1Y Redis #74: LTRIM,
(51 3-12] 576 3-10 Y strs ﬁﬂ%‘%,%%’ 6~10, WMHACHS WA 3-19 FiR .
(324 3-191 i 3-12 KA A5

1 (@Test

2 public void testEx11() {

3 System. out. println(redis. opsForList(). range("strs",0, —1));

4 redis. opsForList(). trim("strs",5, —1);

5 System. out. println(redis. opsForList( ). range("strs",0, —1));

6 }

MR TT B85 R A 3-7 s, [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10]

(7)) P JE A, @Nullable V leftPop (K key); i e, 7. 8, 9, 10]
B BIRIFIR 15K key IS —DIEE; W Redis 37 01 3-12 WEUAR IS 17450
fir% . LPOP,

(8) FJEA . @Nullable V rightPop(K key); Hjfig: #BRIFR 5K key TG
—NILE; WY Redis 4. RPOP.,

(% 3-131  FIJH Redis List £04 28 B S2 SR FIBA S . M ARHS 4n S 3-20 Fios .

[ 3-201 61 3-13 MK K 5
(@Test
public void testEx12(){
String s = "abcde";

for(int i=0;1i< s.length();i++)
redis. opsForList().rightPush("letters",

s W N
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6 String. valueOf (s.charAt(i)));

7 System. out. println("the current list:"

8 + redis. opsForList().range("letters",0, —1));

9 System. out. println("As a stack");
10 for(int 1=0;1<5;1++)
11 //Stack
12 System. out. println(redis. opsForList().rightPop("letters"));
13 //Queue
14 //Systenm. out. println(redis. opsForList().leftPop("letters"));
15 }

WNSCHF 3-20 Pz, BESE BRR  HCEE DR UE B A 78 51 3R 1Y W] — S AT 4l A RO BR 484 .
fifi PR ARRIUT 5 78 £ F— 20 R A T rightPush O 97k 5 5.6 47) 78 47 M $047 17 A
e e Ee TSR BT IR G 12 7). WA
As a stack : e manE 3-8 s .
el (9) FEJEAE, @Nullable V move (K sourceKey,
RedisListCommands. Direction from,K destinationKey,
RedisListCommands. Direction to); TIRE: H 2k [ 3 M B 17 i 7E 51 % sourceKey H1 Y55
—AER I — LR (R EERE, Bk T from 280, JIF 8 % o0 K X B 51 3%
destinationKey B2 — Mo /G— ML E CGRLBERE IR T to B350 . Z H ETE Redis
6.2.0 M UAERRASCHE 5 XTI A Redis 54 : LMOVE,
[ 3-14Y 1] listl FPEIN0=E. 43 5 4 one. two F three, fifi J5 ¥ three 1 one M
list] "PABER IR A list2 Bk AZ 2 . MU s fF 3-21 firs .
(24 3-211 i 3-14 MK

& 3-8 il 3-13 Mk ARG iz 1745 S

(@Test
public void testEx13() {
String[] s = {"one","two","three"};
redis. opsForList().rightPushAll("1listl", s);
redis. opsForList().move("1listl", RedisListCommands.Direction. RIGHT
,"list2",RedisListCommands. Direction. LEFT) ;
redis. opsForList().move("1istl", RedisListCommands. Direction. LEFT
,"1ist2",RedisListCommands. Direction. RIGHT) ;

System. out. println(redis. opsForList().range("1list1",0, —1));

O o 3 o0 U W N K

[
o

System. out. println(redis. opsForList().range("1list2",0, —1));

}

=
=

RS A EE 5.6 4798 FH move O J5 5, B JE W listl tP i ,E
BRI E three M BR, Bl J5 o8 H A2 A list2 13k, 25l H, ’
55 7.8 4TI move O 77 0 listl HF LI IC K one MER . BE
JE s HREA list2 BT . BT, 25 1 an &l 3-9 iR,

Redis 18 % FIEN B A% 36 R 55 48 . T 40 L5 6 75 b sl =l 28 8 5 31 BoAg s 145 . —
Ao 15 B4 %) T S BA B I X3 AR R 4 20k 38 A 7 2 s 1) ) 3R v, AR I 2 o 4 RPOP (fff
FRES D A A R AE . SR X A B BRI AR AT & BRI B AT RE S Bk, Bilan, 4% 47
T A2 i 5] LAY 155 0, B0 G SR 0 28 5 AR MR BNIE S S AR it (ELTA S i R e b B

B 3-9 5] 3-14 MR ARG
BATEE R
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LMOVE (a8 BLMOVE H] 7 FH 2828 14) i 4 $2 43t 17— B 3k B0 b 0] 0 04 5 v - 1H 9 & 3K
B 2 ) FL et B Fr hb BB b, — B S WAL B 9 2% E K LREM iy & M Ab
FEH)F P BRI B . 3 T DU 5 — A P g e A Ak B A 2 e i I R A AR B R [E]
FEAE T B 3% L8 B 1) 00 H P % T B BB

BEA HH move O J7 338 0] LLSZEL U7 [a] N Aot F 51 3% b 59 A 4> o0 2 L 1 620 6
LRANGE i 41 58 22 51 22 MR 55 5 4% % 30 % 7 i

(%1 3-151  FIH moveO Jr kit [ 513 cirList, MRS W SCHF 3-22 FiR,

[z 3-221 6 3-15 WX A

1 (@Test
2 public void testEx14() {
3 String[] s = {"one","two","three"};
4 redis. opsForList().rightPushAll("cirList",s);
5 Long size = redis.opsForList().size("cirList");
6 for(int 1=0;1< size;i++)
7 System. out. println(redis. opsForList()
8 .move("cirList", RedisListCommands. Direction. RIGHT
9 ,"cirList", RedisListCommands. Direction. LEFT) ) ;
10 }
Hr 55 5 47 M size O 3L R HUAN & cirList Pt R B4 ree
— ~ o wo
¥, HO5ERE M @Nullable Long size(K key), 18 47 32 bne
TR, 45 R an el 3-10 Pk Pl 5-10 fi] 3-15 WK ALHY
(10) FEJFE . void set(K key,long index, V value); IJHE: EAT 5

TER G| index 4b B YR ICEKIME ; XTI AY Redis 74 LSET,

(11 FEFEA ., @Nullable V index(K key,long index); IhfE: 3REIIFE key RG]
b index WTCRMME . XTI Redis 74 : LINDEX,

(6 3-16] Kefi 3-12 W25 1A E W e Ja — AN Ie R AR 100, 3R BUB MR BT R
B DA A n Se A 3-23 Bim

(324 3-231 61 3-16 XKD
(@ Test
public void testEx15() {
redis. opsForList().set("strs",4,"100");

String n = redis. opsForList(). index("strs",64);
assertEquals("100",n);

o U W N

}

AR Redis #AE P AR BE N String 2881, Ktk 78 FRIUIRYEE 3 47, BBy
HB LT RE R,

(12) A . @Nullable Long remove(K key,long count,Object value); ZHE:
iS4 count WIE, BRI R T 5 SH value FHAEMITTER . count WA AT LLJE LT JLFP

@ count>0: NFRKIT R 10 KM R BERE S value HAERITER KN count,

@ count<<0: NREBIF IR 1M LKL R, BERE S value MR ITTER , BE N count Y4
XHE .
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@ count=0:FBEEPFITAMEY value FHERE .,
@ RIEME: BBEERFICENEE ., HANEER key BEAES R, T LY key NFFE
I iZ kIR E 0, X7 Redis fir4: LREM,

(61 3-171 BBRyIRPELZME, WA 3-24 FiR,
(324 3-241 61 3-17 WX K 55
1 @Test
2 public void testEx16() {
3 String[] s = {"hello","hello","foo", "hello"};
4 redis. opsForList( ). rightPushAll("1lrm", s);
5 System. out. println(redis. opsForList().range("1lrm",0, —1));
6 redis. opsForList(). remove("lrm", — 2, "hello");
7 System. out. println(redis. opsForList().range("1lrm",0, —1));
8 }
[hello, hello, foo, hello] BT IR AR L g5 R 3-11 Fras
(i, o] RS I 4 U 2 500 o 28 0 SR O R L T
R SUT G157 WRIRES e P A B R PR AR B 03
BTG BEIC SR L W AT LI 91 ok S,
[ 3-18Y 1d & 101 (Y FH /= Lk Be i3 %6 32 5% S {a. html, b. html,..., g. html}, Bk

R P BTy 5 20 il SR B 3 K. MU n s 3-25 B .

O o 3o U W DN

N T T N T R S e N
s W Dk O L oo 30 U WDN P O

(324 3-251 %) 3-18 MR K55

(@Test
public void testViewed() {

String[ ] pages = {"a.html","b. html","c.html", "d. html", "e. html",

"f. html","qg. htnl"};
/R BRI 5 MY 1T 3
int viewed page counter = 5;
int offset = pages. length— viewed page counter;
for(int i=0;1< pages. length; i++) {
if (i< offset) {

template. opsForList().rightPush("101:20241011:viewed",

pages[i]);

template. opsForList().leftPop("101:20241011:viewed");

} else {

template. opsForList().leftPush("101:20241011:viewed",

pages[i]);
template. expire("101:20241011:viewed", 3 % 24 * 60,
TimeUnit. MINUTES) ;
}
}
System. out. println("W Mg R ");
List < String> viewedPages = template.opsForList().range(
"101:20241011:viewed",0, —1);
viewedPages. forEach(System. out: : println);

}

ARSIz £ 45 R AN 18] 3-12 fros.
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v Tests passed: 1
SLF4J: See htt
AEieFRH:
g.html
f.html
e.html
d.html
c.html

312 fA 318 WA 357 45

3.5 Spring #{E Redis " %

JUF- B A7 1 4 R 38 75 R R AL T WA 7525 8 . Redis M 7 28 U (5 & — > BB X 25 4 L B
un value= { {field, ,value, } ...., {field, , value, } } . Kl U W& v R R AR5 551) 38 & A7 i X 42 . Redis
S DUBE A X B9 T8 U7 A 5008 19 . Redis ST FNIA 7 288 — 35 AU S R AT LU ] 3-13 RoR .

WAl 3-13 BR300 W5 A R 4B < name, Tom > 5 i {8
<age,28 >LIHE user: | fF 04 7E Redis 1, LWeHt 6 R fE  |werlnamel—ot  Tom |
Redis F Y 4E 7 BE H (field-value) , 1 23X H {8 2 38 7 B }__{ 23 ‘
(field) X7 A AN 2 BT L I E . #4F Redis M5 A 19 7775

user:1:age

EHRAE Redis F4F 8 19 5 2500 Z 0 H RedisTemplate 28 user:1 name | Tom
i opsForHash () J5 3 41 # HashOperations - & T %t age 28

%, 8 HashOperations T8 LA KR k. A4 field  value
2 HashOperations F 3% [ (org. springframework. data. Pl 3-13  Redis #E{HXS I A
redis. core. HashOperations < K, V >) H ) 3= 2 ¥ 1) e LESS

i .

(1) FEEFEA . void put(H key, HK hashKey, HV value) ; TIEE : ¥ W& F key F1AIF B
hashKey BY{H 1% & N value; ¥ A Redis A7%: HSET,

(2) FEEJRE .. @Nullable HV get(H key, Object hashKey); H#g: MM T key 1R
355 Bt hashKey BB {E; XT1E# Redis 74 : HGET,

(3) FEJFH . Map < HK,HV > entries(H key); TJEE: R IE key FKBUIE AW 7 77 fif
(1 s %Y Redis 54 : HGETALL,

(4) FEFI . Set < HK > keys(H key) s HIfig: PRBUA A key MFTH FBIAES
XFIE Y Redis 54> : HKEYS,

(5) FEJER ., List < HV > values(H key) ; Hifig: JKIIG A key WA FBLA(E ; XF
I 9 Redis 74 : HVALS,

(6) HHEIE : Long size(H key)s JIAE: 35 [0 75 = B AU SRE + X1 BEAY Redis 454
HLEN,

(7)) FEEJRE . Boolean hasKey(H key,Object hashKey); TIRE: FIWiIA A key F A E
5 Bt hashKey JE R AF7E 5 XTI Y Redis 74 . HEXISTS,

[ 3-19] Redis B EREERE 1. Bk . OB B AE B HE< name: Tom >.< age: 26 >,
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< class:3 >fFE 2 WG A rHash 1y @R [ rHash 7 B py 4 ;s QB AF IR, @ B
rHash FfEAE 1 230 ; OBUE 2 F B4 OB 25 BUE ; @OHBr rHash o2 6 47
TE age FBOA tee FFBE, MHKARAS an SC 4 3-26 Fiow

(324 3-261 i 3-19 XA

1 @Test
2 public void testEx17() {
3 0]
4 template. opsForHash( ). put("rHash", "name", "Tom");
5 template. opsForHash( ). put("rHash", "age", "26");
6 template. opsForHash( ). put("rHash", "class", "6");
7 /1@
8 assertEquals(3, template.opsForHash().size("rHash"). intValue());
9 O]
10 assertEquals("26", template.opsForHash().get("rHash", "age"));
11 /1@
12 System. out. println("stored Hash:" +
13 template. opsForHash( ). entries("rHash"));
14 //®
15 System. out. println("fields:" +
16 template. opsForHash().keys("rHash"));
17 //®
18 System. out. println("values:" +
19 template. opsForHash( ). values("rHash"));
20 /1@
21 assertTrue(template. opsForHash( ). hasKey("rHash", "age"));
22 assertFalse(template. opsForHash( ). hasKey("rHash", "ttt"));
23 }
stored Hash:{name=Tom, age=26, class=6} Jéﬁ?kiiimIJiit'f—%ﬁ% 92%%&[]@ 3‘14 Fj]t/i:\‘o

fields:[class, name, agel

values:[6, Tom, 26] (8) FEJEAE . Cursor < Map. Entry < HK,HV >>
314 ] 319 Sk fLRD iE £ 4 scan(H key,ScanOptions options) ; IJRE: T &=k
RIS A key 1 fY 8 {5 X, 2 # ScanOptions 2 M T

SCAN i 4 3 35T, H i 19 5 56 9 NONE G F i B MR KD 5 %F R Redis #34
HSCAN,

A SCHF G AR, BV R BT R R 2k Il ST R B L% 4 AT DA T AR 7 ER
B A2 R KEYS fir 27k iy [ 8. 4 KEYS 44 81 T Ak 31— A K09 £l P
A RE 2 P ZE IR 55 i i BORb 2 K e Bk AT 0 o AUk Ay e b L B RT BB S BB i, BT LAY
i kA2 HRE XS BR 111 (19 00 R S A BRI PR IIE

(9) JEJEA . Long increment(H key, HK hashKey,long delta); HE: N # key
T B hashKey MR N B3G5 delta, 88 o n] DL 600500, AH 24 5 X0 45 58 5 B b A7 0 12
YE. 2R key AAFTE U 23 Q8 — N80 W8 Ay IR AT IZ 5 ¥ . R B hashKey ANAEAE B
AAEPATZ T T TR R R 0, X — A0 5 445 B 1 57 BE AT 1% 07 15
AN, XA Redis #14: HINCRBY,
T R Y 0 Ak i 1 B8 AN [ R I Dy 1 R i StringRedisTemplate 2545 1 .
(10) FEEFEE . void putAll(H key,Map <?extends HK, ?extends HV >m) ; ZIHE: ¥
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ZAF B R 38 B Ay key . PUTIHOTESE SR AT EATENFEB . IR key
ANAEAE WA — A28 (I A IR PRATIZ T 6 s XS Y Redis g% : HMSET,

(11) FFEEJER, List < HV > multiGet(H key,Collection < HK > hashKeys) ; Tifig: iR
FE A key 1, — A2 A8 F B hashKeys ({H ., W5 & ) FBEAEE TS A, R
Bl —A> nil f, %R Redis fir4: HMGET,

(12) JFEEFEA . Long delete(H key,Object...hashKeys) ; TIfE: MR A& key 1 —4>
w248 7€ B9 F B hashKeys., X0 Redis fin4: HDEL,

[ 3-20] Redis WAy BEfli 452 /E 2. 25K O] scan O J5 0 Iy i 3-19 w19 05 A
rHash, 755 B 2 3MEH; OF age FELMEIE M 1; O¥F M % £ HE< name: Bob >.< age: 28 >,
<class: 2 >—WRMM AWM A rHash2 3 QMWK F rHash FHE name F B Al age F B 1)
8 ; OMERS A rHash FEFEE name, MRS W0 SCH: 3-27 B,

(3214 3-271 i 3-20 MWK K H

1 @Test
2 public void testEx18 () {
3 /1D
4 template. opsForHash( ). put("rHash", "name", "Tom");
5 template. opsForHash( ). put("rHash", "age", "26");
6 template. opsForHash( ). put("rHash", "class", "6");
7 System. out. println("all the values in rHash are:");
8 Cursor < Map. Entry < Object, Object >> cursor =
9 template. opsForHash( ). scan("rHash", ScanOptions.NONE);
10 cursor. forEachRemaining(entry — > System. out. println(
11 entry. getKey() +":" + entry. getValue()));
12 /1@
13 //55 3 A\ StringRedisTemplate
14 assertEquals("27", template. opsForHash( ). increment (
15 "rHash", "age",1). toString());
16 e
17 Map < String, Object > tempMap = new HashMap < String, Object >();
18 tempMap. put("name", "Bob") ;
19 tempMap. put("age", "28");
20 tempMap. put("class","2");
21 template. opsForHash( ). putAll("rHash2", tempMap) ;
22 System. out. println("rHash:"
23 + template. opsForHash(). entries("rHash"));
24 System. out. println("rHash2:"
25 + template. opsForHash( ). entries("rHash2"));
26 O]
27 List < Object > ks = new ArrayList < Object >();
28 ks.add("name") ;
29 ks.add("age");
30 System. out. println("values for field name and age for rHash:");
31 System. out. println(template. opsForHash().multiGet("rHash", ks));
32 //®
33 template. opsForHash().delete("rHash", "name") ;
34 System. out. println("name field has been removed. Now rHash looks
35 like this: " + template. opsForHash( ). entries("rHash"));

w
(e}
—
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=17

BRI AR A RN A 3-15 iR .

all the values in rHash are:

name:Tom

class:6

age:26

rHash:{age=26, class=6, name=Tom}
rHash2:{age=28, name=Bob, class=2}
values for field name and age for rHash:
[Tom, 26]

name field has been removed. Now rHash looks like this: {class=6, age=26}

315 1 3-20 PR AURS 5 1745

FIRIT B 2R G0 (R 356 R R RIAE 22 R 266 28 %A IXRE RO 5 5K - ARIE AT P 42 016 ) T BIL-5 4%
S 15 UG UERD , SEEE S . T A B E ) 3-9 AL AT 1 AL ML BG UE AT A B S 56 T RE

(51 3-210 40T HL 46 UE A5 %5 5% DI RE TP 52 52 T ML B e 21 /9 56 UE 15 JF: 58 RlE 5% 56
HE . X T 56 UE I AR OB SR AR B AR AT B Redis P MK AUH a0 S0 3-28 R

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

[z 14 3-28)] UserLogin. java

public class UserLogin {
public String login(StringRedisTemplate template, String phone,

String userCode) {
String codeKey = phone + " CODE";
String cacheCode = template.opsForValue().get(codeKey);
if (cacheCode == null || ! cacheCode. equals(userCode)) {
System. out. println(" ¥ iFEME4EER") ;
return "FAIL";
}
User user = new User();
user. setUserId(Integer. valueOf(133));
user. setName("admin");
user. setPhone(phone) ;
String token = UUID. randomUUID().toString();
Map < String, Object > map = BeanUtil.beanToMap(user,
new HashMap <>(), CopyOptions.create()
. setIgnoreNullValue(true)
. setFieldValueEditor( (fieldName, fieldValue)
—> fieldValue. toString()));
System. out. println(map) ;
String tokenKey = phone+ " " + token;
template. opsForHash( ). putAll(tokenKey, map) ;
template. expire(tokenKey, 30, TimeUnit.MINUTES);
template. delete(codeKey) ;
return "OK";

ST 3-28 Fras A AL 3-9 Fehl I 58 BB SR EHEAT 55 . 6 4 1795 € Redis HEAF
ME LKL A P S ED A8 codeKey, 58 5 fTMR#E codeKey FRBUK 2% 25 FH P I 56 IE 75,
6~9 11K B Kk 25 F P RO IR UEAS A P R3S B S8 A HE AT L G B Bl G AR I D) R A R
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JER . 5 10~13 F75 L B4k User 28 (AUAD WA 5 BC & IR ACAD) £ X5 F @ M 23 0 WA
X S A HR AL i T LS 7R B R A R P ARG R B . 5 14 A7 4 iBE LA hit, H]
K ARAEH P 210 (Session) {5 B . 5 15~19 178 User B XT S user ¥ #° Map, H 19 & 1
¥ Map X2 1EA Redis 7 F, FH A Ay BeanUtil & hutool 2 £t09 T H IS, 5] A MK #i
WA 3-9, 55 22 17K H P AE BAFA Redis i 4y, 2 23 7 & P 5 B a9 B mf |, -
B S UE R L I B A 00 ] SRR (5F 24 47 .

A A POE SRR RIS PR BB A Redis, £ Web N RGETT & H
FUBFISUE RIS @ E K P {E B S A Session, 24 Web W H RSG5 EAE— G Tomecat IR
55 2% LI X FEBOZ ATATAY . I TR b, X R O R SR ARG Web B R G ER &
#| Tomcat B/ b, M — Session X ZARELEL A Tomeat B, XM B RERLR
REPRAEAE— Tomcat I, B HEREBAATE, P B3 K 28 53 BL BA R 9 Tomecat |4k
B, RE Y SR 19 P R IR ] AR 8 KR T SR N L 3 SR T RE 2 w40 IC B B A R AT PR B
f) Tomcat, XAf,i% Tomcat 3 23 2R P 38 5 5%, SXAE 38 & W R B AR P i 4 56
Jf H . Tomcat FEHF PSR A7 KRB ITCAR B P8 345 B 18 U RIR 2. A b b J P
(196 A5 BARAF F) Redis g2 xf B L — kg7 %8 . — 75l Tomeat HERHEAT LI
Redis FAR UM P 98 S5 B S B 3L 225 55— 7T i T Redis B AT RAFAYEE PEGE,
AT LS I X AR 22 FH 7 265 S I s ok 8 DR a0 0 B oK o RIS A 5] 2 1 A it o 5 R I —
AR RS 23 AT E T R B R AE ) Sy 30 4 h, G 2R R B AR R
30 738, 2 Ol Redis H G2 A A JEL 2k 090 Bl S0 SR SRR B St . axX A Il Al B R T B
it s HAD A FETHER

Wit I A 5 SR D B8 L AE SCPE 3-16 A JERS B3 i — A~ I3 R 4 0 34 A
S 3-29 BiR.

(324 3-29) 18 Anad i A 51

@Test
public void testLogin( ) {
UserLogin userLogin = new UserLogin();

userLogin. login(template, "15612345678"," *xxxxx "),

}

s W N e

TR B 75 e IR IS . R, B AT SO 3-16 v it i 46, oK 56 A 3 5 5
SO 3-29 B A ATHYC x« VAb . AR BGIE AT W AT AT Redis & i A A Redis ARAF A9 H
FE B . Redis FARAE 5 BB P fr 45 B 3-16 frw .

E[127.0.0.1:6379> keys *
1) 15612345678 _COUNT"
l 2) "15612345678_da70de67-178b-4afe-9FF0-69660afeIb6l”
[127.0.0.1:6379> hget 15612345678_da70d067-178b-4afe-9FFo-69668afe9bél phone
"15612345678"
1 127.0.0.1:6379> I

+ Tests passed: 1 of 1 test — 265ms

/Library/Java/JavaVirtualMachines/jdk-17.jdk/Contents/Home/bin/java .
SLF4J: Failed to load class "org.slf4j.impl.StaticLoggerBinder".
SLF4J: Defaulting to no-operation (NOP) logger implementation

SLF4J: See http://www.s1f4j.org/codes.html#StaticloggerBinder for fur
{phone=15612345678, name=admin, userId=133}

K 3-16  Redis AR P (5 B AR FBIT4R

69
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3.6 Spring 1€ Redis £&

5551 2 2 AUECHE AH B, B A 2R AV L PT DAAE [F] — A58 R AR — s 2 AR . 59
REBMAFE EEGTARTAEL TR I HES TR ICRZ T ARl R
WOCE ., Redis WESGRFMBHEBMITRN LT ES . Redis B 7 CHFES A M 2,
TR L R Z R BN I EBR,

#1E Redis 453 H9J7 5 5 B AF Redis FAF #8977 35280, 2L A RedisTemplate ZE Y
opsForSetO 7 %A # SetOperations 3 1 % %, F1% ] SetOperations 73 1 89 4 & 75
o AN SetOperations T-#2 1 (org. springlramework. data. redis. core. SetOperations
<KL,V >) iy 2 g

(1) J7EEJEH . @Nullable Long add(K key, V...values); Hifig: A key HEHMNIT
R IFR A A K XA Redis /4> SADD,

(2) JFEJRE . @Nullable Boolean move(K key, V value,K destKey); IIfg: ¥t %
value MBS key BshF| 4 destKey; XM Redis if%: SMOVE,

(3) FEJRAL. @Nullable Set < V> members(K key); IJRE: IRPIE S key FHTH
SR AAFAER) key B A 5 XA Redis fir% . SMEMBERS,

(4) FFEJRB . @Nullable List <V > pop(K key,long count); Zfg: MNES key F M
BrIFIR ] count DEEHLAL B 5 XN AY Redis fir 4> : SPOP,

(5) FiEJER . @Nullable Long remove(K key,Object...values) ; Jfg: BIRES key
A — DI EZ A TE K value, AMETERIICER value S HEZ M, 24 key A REHE G AN, iR 7]
—ANEEDE s XN Y Redis T4 : SREM,

(6) JFEEJRA . @Nullable Long size(K key); . IR BIFES key BIEE (EE5 T IC
FHHE) XY Redis T4 : SCARD,

(7) JFEJRAL . @Nullable Boolean isMember(K key, Object 0); HfE: M4 key
JER AL IR o5 AR Redis 74 : SISMEMBER,

(8) JFEJRM . Cursor < V> scan(K key,ScanOptions options); ZJRE: Zfrth =Xk
RERPIICER ; MR Redis it : SSCAN,

(61 3-221 4 E VIS ball # ball2, b PG AT TR EAE . Om4ES ball hE
fin 4 ASJTE 3 football, volleyball, basketball #l pingpong; @%i & 4 ball F T E
TTER; O M ES ball PRITTER; @K ES ball P YITER pingpong B £ S ball2
LR B E S ball FITE BN KA T K basketball 25 J& THE S ball; @ NE S ball
FEEHLECE IS ST R IR i s © KT R pingpong MAE S ball2 H A% BRI i 4R & ball2 1Y
TR, A an S 3-30 iR,

(3214 3-301 %1 3-22 M AE
@Test
public void testEx19() {
//®

String[] s = {"football","volleyball", "basketball","pingpong"};
template. opsForSet().add("ball",s);

U W N
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6 /@

7 System. out. println("the members returned by members() method:");
8 System. out. println(template. opsForSet( ). members("ball"));

9 e

10 System. out. println(" ———————————————— e

11 System. out. println("the members returned by scan() method:");
12 template. opsForSet( ). scan("ball", ScanOptions.NONE)

13 . forEachRemaining(System. out: :println);

14 /1@

15 template. opsForSet().move("ball", "pingpong", "ball2");

16 assertEquals(3, template. opsForSet().size("ball"). intValue());
17 assertTrue(template. opsForSet( ). isMember("ball", "basketball"));
18 //1®

19 System. out. println(" —————-----—————— e
20 System. out. println("obtain 2 items randomly from ball set");
21 System. out. println(template. opsForSet( ). pop("ball",62));
22 //®
23 System. out. println(" ——————————-————— ");
24 System. out. println("remove pingpong from ball2 set");
25 template. opsForSet( ). remove("ball2", "pingpong");
26 System. out. println("the remaining elements in ball2 set :"
27 + template. opsForSet (). members("ball2"));
28 }

BT BRI s AT A R A 3-17 iR .
the members returned by members() method:
[basketball, football, volleyball, pingpong]

the members returned by scan() method:
basketball

football

volleyball

pingpong

obtain 2 items randomly from ball set
[football, basketball]

remove pingpong from ball2 set

the remaining elements in ball2 set :[]

B 3-17 i) 3-22 MHRACFE IZ 1745 R

(9) FikJEAl, @Nullable Set <V > intersect(K key,Collection < K > otherKeys);
B RESG key 5HAMMZNE S otherKeys B E . ANIETER) key i NS, ZTEHW A
SN Fh B 2R IE 2L . @Nullable Set < V > intersect (K key, K otherKey) Fl @ Nullable Set < V >
intersect(Collection < K > keys) ; %L i Redis g% : SINTER,

(10) FEEEA . @Nullable Long intersectAndStore(K key,K otherKey,K destKey) ;
. KES key HES otherKey WZZEE IFH 7 E R L IR AL R destKey H1, 1N
WEL destKey AT B HER., 4 destKey TURES key X EH, AL S
PR EZIE X . @Nullable Long intersectAndStore(K key, Collection < K > otherKeys,
K destKey) fl@Nullable Long intersect AndStore(Collection < K > keys, K destKey) ; Xf 5
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B Redis f74: SINTERSTORE,

(11D FEJFEA . @Nullable Set < V> union(K key,K otherKey); Zhfig: sRES key 54
& otherKey BIF4E AAFTER key B N =S4 . ZOTEE M 7 A PR B 202 X . @Nullable Set
< V> union(K key, Collection < K > otherKeys) #1(@ Nullable Set < V > union (Collection < K >
keys); Xt AY Redis 74 : SUNION,

(12) FEEA . @Nullable Long unionAndStore(K key,K otherKey,K destKey); 3
fE: KD key FIFER otherKey WIIFHE  IFR ™ A B IR AR TR AF AE R destKey . W11
L L destKey O RFLE B HE %, £ destKey \TLLRES key A H, Z M5 4
A E 28 E 20 @ Nullable Long unionAndStore (K key, Collection < K > otherKeys, K
destKey) #1@ Nullable Long unionAndStore ( Collection < K > keys, K destKey); X
Redis fit4 : SUNIONSTORE,

(13) JEEJEA . @Nullable Set < V > difference (K key,K otherKey); Zfg: RES
key HEEG otherKey WY 224, RAAFAE BT key BN 25 46 . X T7 15 1Y 53 A1 W0 b B 2808 5
@Nullable Set <V > difference(K key,Collection < K > otherKeys) fl @ Nullable Set < V >
difference(Collection < K > keys) ; Xt # Redis 74 : SDIFF,

(14) FEJEAY, @Nullable Long differenceAndStore(K key, K otherKey, K destKey); I
fiE: SRES key FIEES otherKey 224 IFR 7L 2 EITC R AES destKey . W12R
L4 destKey O HLE B HE 5, £ destKey I UL RES key A H, Z M5 b
PR E R X . @Nullable Long differenceAndStore(K key,Collection < K > otherKeys, K
destKey) #1@Nullable Long differenceAndStore(Collection < K > keys, K destKey); XL
B Redis fiv4 : SDIFFSTORE,

(61 3-231 7EFIH] Redis AL RIS, AT RE A W T #K . OFER I H zhangsan
A —Hbhs A, lisi A 73 A — i A, TG 22 &5 0f) zhangsan Al lisi A L[ 4F A @ 2245 2|
zhangsan, lisi fl wangwu ZIER A AN T ; @OFHF| zhangsan K IEMH lisi Al wangwu
WA RTERMA RS . WA IS 3-31 s,

[z 3-311  f 3-23 i 5

1 (@Test
2 public void testEx20( ) {
3 AR & Ei
4 template. opsForSet().add("zhangsan — friend",
5 "friendl", "friend2","friend3");
6 template. opsForSet().add("lisi— friend",
7 "friendl","friend3","friend4");
8 //@
9 System. out. println("Mutual friends of zhangsan & lisi:"
10 + template. opsForSet( ). intersect(
11 "zhangsan — friend", "lisi - friend"));
12 /T HERS S AR5 B
13 template. opsForSet().add("zhangsan — concern",
14 "publ", "pub2", "pub3", "pubd") ;
15 template. opsForSet().add("lisi — concern",
16 "publ", "pub2", "pub5", "pub6" ) ;
17 template. opsForSet (). add("wangwu — concern",
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18 "publ”, "pub7", "pub8", "pub9") ;

19 o)

20 System. out. println("All concerns are :");

21 List < String> list = new ArrayList < String>();

22 list.add("1lisi— concern");

23 list. add("wangwu — concern");

24 template. opsForSet( ). union("zhangsan — concern", list). iterator()
25 . forEachRemaining(e — > System. out. print(e+" "));

26 System. out. println();

27 i©)

28 template. opsForSet( ). differenceAndStore("zhangsan — concern",
29 list, "zhangsanonly");

30 System. out. println("only zhangsan's concern :"

31 + template. opsForSet( ). members("zhangsanonly"));

32 }

e 3-31 s, 568 4~7 fT1E %% zhangsan A lisi B0 A 5GP W9 2L 8] 45 A& 7T DA
WK E I K EA R ESE GE 9~11 1), 4 13~ 18 17 # % zhangsan, lisi Al
wangwu Y IEA RS EHHE . AR =D AREN A ARS, HESRE =H RKIEARS
LEERIFETT, FERMBITEN, H AR unionO) FEM—FEHIL X . @Nullable Set
< V> union(K key, Collection < K > otherKeys) (5% 24 17), &x/Ja# & RES Wi 4
AR ICR (5 25.26 17) . B3 B A zhangsan KR A RS, LK zhangsan CTE
ARG S EHAPACTEM A RS LG I 2L AT 5 28,29 17), A7 L LS,
BATE R 3-18 FiR

Mutual friends of zhangsan & lisi:[friend3, friend1l]
A1l concerns are :

publ pub4 pubé pub5 pub2 pub3 pub7 pub8 pub9

only zhangsan's concern :[pub3, pub4]

& 3-18 {5l 3-23 M ARG 42 47 45 S

3.7 Spring #1E Redis BF&ES

H 744 (Sorted set, WFK ZSev) [A 4 G A — & BIAHINE R FAF R RER TR MES .
IFHEARRIN M E R TR, A FES B, 5D B0 # 2 X5 i — > double 284 /1) 2 %%
score(4340) . Redis IE2#% BAECEAE ST HTRFTFTFHN . AFEGN TR EM
— ARSI I E R . & 3-4 A T Redis 5138 A FIA FEE BT

R34 RedisFIR.EEMEFEEGHRER

HIREW EEAWEERLER =EAF BFEHFHX BAEZS
(IS 2 P K5 CF ) R ¥ 7 2 BA 1) 45
Eh i g J PR 2 ) 445 45
GG 5 e g HEAT 1% 428 10 2% 46

PAE Redis B FEE LS5 EAE Redis F45 5 A9 B 250, i A RedisTemplate 25/
opsForZSet O J7 8% ZSetOperations T2 M X4, B8 ] ZSetOperations 742 M By AH I J5 2%,
RKFTANH ZSetOperations T4 [ (org. springframework. data. redis. core. ZSetOperations
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<K, V>R FEEFIEMFEA.
3.7.1 XWEBTESGHIRE

(1) FEEJRA . @Nullable Boolean add(K key,V value,double score); IgE: #—14
HZANTEE value S AL score IMAB FEE key ., WHRFEANTTE value CERAITFES
5L B AT BT XA TCER value B 4340 score, F i 5B A X A~ 70 R AR GIE L AE 1E 8 19 167
B E o 3B score R LUE R BE BSOSO BE TR SR, WCRAT P S key AFTE BT — 251
AFEIFIAT addOJ5 . Y key FEEEA A PG IBIN R [T — SR %0780 53 5h
—Fh # 3% ¥ 2L @ Nullable Long add (K key, Set < ZSetOperations. TypedTuple < V >>
tuples) s 3R U A5 B LIS 080T 0 5% 1) 506 o S 435 T 26 0 T 119 L & AR TE Y I 5 R
J¥ # Redis #54: ZADD,

(2) JFiEJREAL, @Nullable Set <V > range(K key,long start,long end) ; Tfg: & FAH
FEEATETE B X 8] [start,end JIN 5 5 T ARS ST start M1 stop #FLL 0 BARBIFEH I
— AL UL L FORATFEA IR AR DA 2 HE . dRT DA B AR L B — 1 R/OR
B JF— IO, — 2 RN B A0, DA HE B IS R AR R A SRR R, B
LY start BB A TP RS B BOR T ARIE KB start™end B, 1207 B HUJ2 (] 50 40 [7] —
DGR, T ARMSEL end W AP RN K TIRIEZ R, 4 Redis ¥ end 4 1E 5
KFARAKALHE, X Redis 54 : ZRANGE,

(3) FJFEA, @Nullable Set < ZSetOperations. TypedTuple < V >> rangeWithScores
(K key,long start,long end); g &M JFEE key 0 AR7ESE & X ][ start,end | A Y
JRHIRT R, H AT AR BB R 2 B 3 3 DU HE S 5 XF Y Redis fir 4 : ZRANGE,

(4) A, @Nullable default Set < V> reverseRangeByLex(K key, RedisZSetCommands.
Range range); Hifig: MAFESR key TR range 1 B Y 19 HAT S 1) = B3 49 Fr 47 J0
% ; HA M RedisZSetCommands. Range X [ Redis 4 : ZREVRANGEBYLEX,

(5) FJFEAL, @Nullable Set < ZSetOperations. TypedTuple < V >> popMax(K key,
long count); TIfE: WA IFHESE key FIR I LR count 443 iR KL R .

(6) JFEEJRA . @Nullable Long zCard(K key); ZIRE: 3 BUE FE S key W 57 %
XY Redis 4. ZCARD,

(7)) JFEJRE . @Nullable Long removeRange(K key,long start,long end); ZfE:
FRA PR G key i EHEA X0 [start. end JN A BT A L5 . R AR S 4L start Fl end #FLL 0
FRAFEEWE D1 RRAFES IS ARG, DI e, W] DA 8T
bR, —1 Fomfa— MR . —2 FBoRBIBCE AR DL EHE ., R FE . $RER 10 Al 5 5k
B X H Redis 2 : ZREMRANGEBYRANK,

(6] 3-24] AP EGEARAE TERIEENSE R ., 2ok OmAFES students
AN 4 A CE L JEE A F 43 SuXun, SuShi, SuZhe, HanYu, 43 8043 51 & 80. 0.81. 0,
81.0.88.0; Ofi il students FHH A 2ILITER ; @FF students H1 1Y TT R # 40 BO i K 3 &
Hep I it s @¥% students Y IC R 4% 3 B = B HE S 78 43 B[R] B9 4% D0 T L 4% I
BERIFHES:; OB A Bimm TR s OMER students A5 T AR R ITER ., WL ACH
SO 3-32 BN,
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[ 1% 3-32] 5 3-24 MK KD

1 @Test
2 public void testEx21() {
3 ZSetOperations. TypedTuple < String > tuplel =
4 new DefaultTypedTuple < String >("SuXun",80.0);
5 ZSetOperations. TypedTuple < String > tuple2 =
6 new Defaul tTypedTuple < String >("SuShi",81.0);
7 ZSetOperations. TypedTuple < String > tuple3 =
8 new Defaul tTypedTuple < String >("SuZhe",81.0);
9 ZSetOperations. TypedTuple < String > tupled =
10 new DefaultTypedTuple < String >("HanYu",88.0);
11 Set < ZSetOperations. TypedTuple < String>> t =
12 new HashSet < ZSetOperations. TypedTuple < String >>();
13 t.add(tuplel); t.add(tuple2);
14 t.add(tuple3); t.add(tupled);
15 /1D
16 template. opsForZSet().add("students", t);
17 /1@
18 System. out. println(template. opsForZSet ()
19 .range("students", —4, —1));
20 e
21 System. out. println(template. opsForZSet ()
22 . rangeWithScores("students",0, —1));
23 /1@
24 RedisZSetCommands. Range range = new RedisZSetCommands. Range( ) ;
25 System. out. println(template. opsForZSet()
26 . reverseRangeByLex (" students", range.gte("H")));
27 //®
28 System. out. println(template. opsForZSet( ). popMax("students",1));
29
30 assertEquals(3, template. opsForZSet( )
31 . zCard("students"). intValue());
32 //®
33 template. opsForZSet( ). removeRange("students",0, —1);
34 System. out. println(template. opsForZSet ()
35 . range("students",0, —1));
36 }

Fodr, e 3-32 1Y% 26 17UH H reverseRangeBylex()  [®&%#2%m®: [Suxun, Sushi, Suzhe, Hanvul

Jivk . VT TR R T IE . XA | pmesemsm
*ﬁFJ—h /D\ ﬁ Eﬁé&;‘:ﬁ IE] E/‘J ’f% ‘{J% ‘F 7]-‘ ﬁlé {ﬁﬁﬁ , ﬂn % ﬁ ;ﬁ Iﬁ] [DefaultTypedTuple [score=88.0, value=SuXunl,

o o DefaultTypedTuple [score=81.8, value=SuShi],
E/‘J ﬁfﬁﬂlﬂ 1R [9] EK Eﬁ /?HE . 1B ’/f Ii {W ﬁt ’f’t i, iz ’/fT g:p!l: % DefaultTypedTuple [score=81.8, value=SuZhel,

p . DefaultTypedTuple [score=88.0, value=HanYu]]
e 3-19 s, T

(8) kAL, @Nullable Long count (K key, |SHESEHE, SHEROELT, #e8xRS:
[HanYu, SuZhe, SuShi, SuXun]

double min, double max); FIfE: & B4 E0FE [ min, |----e--oe-
N S “ . BES:
maX] IZ IEﬂ lj\] E/‘J m = /l\ ﬁ; Xd‘ m B(J Redis ﬁﬁ é\: [DefaultTypedTuple [score=88.0, value=HanYull
ZCOUNT. e
‘o - BIREPNATR:
(9) JrikE A, @Nullable Long remove(K key, |0

Object...values) ; TAE: BIRAFES key PRI —  E 319 ] 3-24 it (e85 4745 51
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B AR L GOR B2 . 2 key AR EAHA AT P46 B S AU L R ] — A RE iR
3 (914 I ) B Bk 1140 1 B ) B AN LA o 2 I B . XY Redis 54 s ZREM,

(10) A, @Nullable Long rank(K key, Object 0); Ifig: RIIA FES key
fRE M 51 o WA, Hoh A 7 5 G i 5% 4% 0 Bo(E 3 4 0T HE 51 X5 Y Redis fir 4
ZRANK,

(11D JyiJEA . @Nullable Long reverseRank(K key, Object 0); B IR H FES
key W8 E A o MHES PG 17 8 G i 51 i 43 BRI WY HESY 5 X5 Redis iy 4
ZREVRANK,

(12) A, @Nullable Set < ZSetOperations. TypedTuple < V >> reverseRangeWithScores
(K key,long start,long end); HIfiE: R [FIAG FEE key 1E48 5E X [8] [ start, end | PN B A 52 X 42,
by 4 45 T 4 3 BB WUF HE S 5 XY Redis 74 : ZREVRANGEBYSCORE,

(13) FEEA . @Nullable Double score(K key, Object 0); HIRE: IS & B 72 1Y
score {H ; N7 Redis 7% : ZSCORE,

(14) FEEFRM . @Nullable Set < V > distinctRandomMembers (K key, long count) ;
UGt : WNAFES key PHEHLIKE count DAFICE L %07 75 2 Redis 6. 2.0 X LA F A
SCREs XFNLAY Redis T4 : ZRANDMEMBER,

(15) FEEEA . @Nullable Double incrementScore(K key,V value,double delta) ; yj
BE: ¥ ¥ B key TE A value B IT R 1Y 20 B N3G & delta; XN Y Redis fi
ZINCRBY,

(16) HEJEA, Cursor < ZSetOperations. TypedTuple < V >> scan(K key, ScanOptions
option%)- Tihg . YR (Cursor) EA FHE A key LiERITTE (WUHFILE M R ML K 54
B0 5 XA AY Redis fif 4 : ZSCAN,

(1@] 3-251 HITEGFEAERAE 2 GBI ) o (1) — SE LRl ) . ZoR . Om AP 5%

H zset FIRIM =N TTE . ITCEL TR N zset-1 ., zset-2 Hl zset-3, 5504 55 9. 9.9.6.9. 1;
@Xﬂ‘ zset WY IC R 3% 2 BOT RS0 Oy AR A5 2R s O R8O 9.3 7 KA BRI JT R AL
ity OMIES zset PRAFLAHIR— A0 R IF RO HEA S 03 8 O zset-1 1970 B3 & 31
10. 1o PKACRS 4R S 3-33 Bim .

(3244 3-331 i 3-25 MK

@Test
public void testEx22() {
ZSetOperations. TypedTuple < String > objectTypedTuplel
new Defaul tTypedTuple < String>("zset— 1", 9.9);
ZSetOperations. TypedTuple < String > objectTypedTuple2 =
new DefaultTypedTuple < String>("zset - 2", 9.6);
ZSetOperations. TypedTuple < String > objectTypedTuple3
new DefaultTypedTuple < String >("zset - 3", 9.1);
Set < ZSetOperations. TypedTuple < String >> tuples =
new HashSet < ZSetOperations. TypedTuple < String >>();
11 tuples. add(objectTypedTuplel) ;
12 tuples. add(objectTypedTuple?) ;
13 tuples. add(objectTypedTuple3) ;
14 //®

O LV o 3o Uu b W N
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15 template. opsForZSet().add("zset", tuples);
16 /@
17 tuples = template.opsForZSet().reverseRangeWithScores(
18 "zset", 0, —1);
19 Cursor cursor = template.opsForZSet()
20 .scan("zset", ScanOptions.NONE);
21 cursor. forEachRemaining(System. out: : println);
22 //®
23 assertEquals(2, template.opsForZSet()
24 .count("zset", 9.3, 10.0). intValue());
25 /1@
26 Set set = template.opsForZSet().distinctRandomMembers("zset", 1);
217 Tterator < String > iterator = set.iterator();
28 iterator. forEachRemaining(item —> System.out.println(item
29 + " HES : " + String. valueOf(template. opsForZSet()
30 .rank("zset", item).intValue() + 1)
31 + " 8. " + template.opsForZSet().score("zset", item)));
32 //®
33 assertEquals(10.1, template.opsForZSet()
34 . incrementScore("zset", "zset — 1", 0.2).doubleValue(), 0.01);
35 }
BATMHAACHS BT S5 A A 3-20 B,

ROBAFHIINER

DefaultTypedTuple [score=9.1, value=zset-3]
DefaultTypedTuple [score=9.6, value=zset-2]
DefaultTypedTuple [score=9.9, value=zset-1]

FEHUHER— TR, HFRRDE:
zset-2 HE: 11 o8¢ 9.6

& 3-20 i 3-25 MRS 42 47 &5 R

3.7.2 XNDTESHIRE

(1) FJR#A . @Nullable Long unionAndStore (K key, Collection < K > otherKeys,
K destKey, RedisZSetCommands. Aggregate aggregate, RedisZSetCommands. Weights weights) ;
e : IHEAFES key Ml otherKeys BT 4 IR 45 RAFME TS destKey b, Hp, 2
# aggregate Fn IR, BRINE N SUM. IR RE S destKey FILR N IZILER
TES A T B FI s S8 aggregate (953 WA H 5 MAX Rl MIN, 43 5| £ R 45 R E &
destKey I TCR 143 BONIZTC RIEA £ A H A0 B e R Al /ME . 280 weights JT T 45
SE AT TR+, Z 5 IR B M EA LS T IIT R 1940805 15 & 1Y e ik H 1A 3fe , 14 31)1%
TERIEGRE S H R ZSENBINEN 1. XA Redis T4 : ZUNIONSTORE,
(2) FiEFEAEL. @Nullable Set < ZSetOperations. TypedTuple < V >> unionWithScores (K
key, Collection < K > otherKeys, RedisZSetCommands. Aggregate aggregate, RedisZSetCommands
weights); TIHE: AP NAIFEA W IFE, H PS40 aggregate Al weights & R (1),
%7 B Redis 6. 2.0 B LA ERRAR SCRF 5 XTI Redis @54 : ZUNION,
(3) A, @Nullable Long intersectAndStore (K key, Collection < K > otherKeys,
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K destKey,RedisZSetCommands. Aggregate aggregate, RedisZSetCommands. Weights weights) ;
i HHAAFES key Fl otherKeys B EE  IF A Z5 RAFH TR G destKey 1, Hh 28
aggregate fl weights By X [F (1) ; XA Redis x4 : ZINTERSTORE,

(4) FEJEAL, @Nullable Set < ZSetOperations, TypedTuple <V >> intersectWithScores(K
key, Collection < K > otherKeys, RedisZSetCommands. Aggregate aggregate , RedisZSetCommands
Weights weights) ; TIfg: TR MWANHEIFEACE, HHP S aggregate il weights 7 X
6] (1) s %7 2 Redis 6. 2.0 X PAERRA SRR 3 XY Redis 44> : ZINTER,

(5) JFEEJREA . @Nullable Long differenceAndStore(K key, Collection < K > otherKeys,
K destKey); HifE: RitEH FHE S key M otherKeys 2248, B 45 R E I T4 destKey
T %7 i B Redis 6. 2.0 &P RRAS SCRF 5 XY Redis #74> . ZDIFFSTORE,

(6) Ji:JEA . @Nullable Set < ZSetOperations. TypedTuple < V >> differenceWithScores
(K key,Collection < K > otherKeys); Thfk: iITEHANBARE SN EE . ZHFEFE Redis
6.2.0 B LA ERRASZHE s XY Redis g4 . ZDIFF,

(51 3-26] A wldE AL T 5. HATAY A AN S0 AR . LiBai, XinQiji 4 845 54
37 o BB T8 40 901 R 2300, 21005 YueFei. XinQiji b & 3 b {7, b £ 1295 4 51 4 3300 Al
3700, #K. O&F BT RMER AL A L H KA T ; Q& F//IRT 24 KA M A
70 K d v R AL B B A W s QX B A N BB B T gk L A B AL N BT R A
TRk B B AL DR 7 TR AR b B IE 20 %0 X SAE 2 BTN BT 14
AL T A o T 58 8 4 40 DU 08 8 R i B T R RS I BT N LI R TR
MHAACHS QS 3-34 P .

[k 3341 Bl 3-26 Wik K 58

1 @ Test
2 public void testEx23(){
3 ZSetOperations. TypedTuple < String > pl =
4 new DefaultTypedTuple < String >("LiBai", 2300.0);
5 ZSetOperations. TypedTuple < String > p2 =
6 new DefaultTypedTuple < String >("XinQiji", 2100.0);
7 Set < ZSetOperations. TypedTuple < String >> ptuples =
8 new HashSet < ZSetOperations. TypedTuple < String >>();
9 ptuples. add(pl); ptuples. add(p2);
10 template. opsForZSet().add("poet", ptuples);
11 ZSetOperations. TypedTuple < String > ml =
12 new Defaul tTypedTuple < String >("YueFei", 3300.0);
13 ZSetOperations. TypedTuple < String > m2 =
14 new Defaul tTypedTuple < String >("XinQiji", 3700.0);
15 Set < ZSetOperations. TypedTuple < String >> mtuples =
16 new HashSet < ZSetOperations. TypedTuple < String >>();
17 mtuples. add(ml); mtuples. add(m2) ;
18 template. opsForZSet().add("general", mtuples);
19 List < String> sets = new ArrayList < String>();
20 sets. add("general");
21 /1D
22 Systen. out. println("BIfEXM NG : ") ;
23 template. opsForZSet().differenceAndStore("poet", sets, "res");
24 System. out. println(template. opsForZSet()
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25 . rangeWithScores("res",0, —1));

26 /@

27 System. out. println("HELZ KM AGR: ") ;

28 System. out. println(template. opsForZSet(). intersectWithScores(
29 "poet", sets, RedisZSetCommands. Aggregate. MAX) ) ;

30 //®

31 System. out. println(" ¥ )5 K K T.%5: ") ;

32 template. opsForZSet( ). unionAndStore("poet", sets, "person",
33 RedisZSetCommands. Aggregate. MAX,

34 RedisZSetCommands. Weights. of (2.0,1.2));

35 System. out. println(template. opsForZSet ()

36 . rangeWithScores("person",0, —1));

37 }

Horr S0 3-34 1955 3~20 47 Ry A EHE B B, X TR @l kTR AR G A Y 25 4
AR 23 471) . X TEORQ, HZORBM BN RES LA, 5 28,29 177E 18 H
intersectWithScores O Jy BRI, 48 8 T S8 aggregate UH K MAX, X T ERQ, HA
JEL R SR I 4 AR AE BAT T SEERAE AT, T 2R A SE A T R 19 0 800 0 S5 A e ik A
TAHTE % 34 778 T RedisZSetCommands. Weights ZEI# & 7 of O A BN Z 51z
B G T RERIEN T . Hh L of O AWM ERIT .

public static RedisZSetCommands.Weights of (double... weights)

BT IR L BT A R K 3-21 PR

BERfLAR:

[DefaultTypedTuple [score=2300.0, value=LiBai]]
REZMRUAR:

[DefaultTypedTuple [score=3700.0, value=XinQijil]
ERERALISR:

[DefaultTypedTuple [score=3960.0, value=YueFeil,
DefaultTypedTuple [score=4440.0, value=XinQijil,
DefaultTypedTuple [score=4600.0, value=LiBail]

& 3-21 {7 3-26 MK B 1745 R

3.8 Spring ##{E HyperLogLog

HyperLoglLog (2% H 3, LA R fij #k HLL) J& Redis 2. 8. 9 MUAS 34 (%) 55 B8 45 44, & vf
DITEARRAESTTENEN FHTEES R ES T T EZNNEBO NS T, #F Redis H, &
AN HLL 8 R B A9, 12KB A7 ik /T DI 823n 2% A AR R 24, HLL 9 T4
JEEE R HLL AR5, HLL 58 7 000 2 3L T AR 0, A B % o, HpsE 228
0.81% ., XMRERE TR TR EZN.

XFF HLL BN 85 A X 5. NS4 R E R 2 W uh (%) TP Mtk i 80, [ —
AP ZR VAT 1, BE T4k . R Gh  8E e st {1,1,2,3,3,3,3,4,4,5},
X JE BRI R E Sk S AN Visitors={1,2,3,4,5}, Visitors £ & IR 5. X it
B4 R 1) B, — AT SR AR 2580 (Java FI Redis A B 428D . X T 50E &8/ 1
N Sk U, IR FTAT I . (R B B KL A RS TR 5K &R AR K o
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MR A A7 25 []. BEiE . il RURT HLL SR ffp g (nlt . [R5 HLL Q2 R4 f A T 2ok TR 2k
BOMA ST RA L,

PeE HLL 5 ¥ 5 B 4/E Redis 47 8 09 7 32501, B H RedisTemplate 25 19
opsForHyperLoglog ( ) J5 ¥ f] @& HyperLoglogOperations T $# O XF £, H ¥4 H
HyperLoglLogOperations F3% A BAHE F ., AT M4 HyperLoglogOperations < K,V >
F4 0 (org. springframework. data. redis. core. HyperLogl.ogOperations < K,V >) f1 i 3=
BT .

(1) FFEJRA . Long add(K key, V...values); TIRE: BrA EMN— N EZAMH values T
InEEE key, RIEME . ZAHF —MEBIMEE key BFR B 1, FWGER E 05 78 i Kk 80 5
Hfd I AR 8] nall, %P Redis fiF4>: PFADD,

(2) FFEJRB . void delete(K key) ;s THRE: MR 4 & MU key,

(3) JrikJERL: Long size(K...keys); JIAE: SRULEE keys P 21 70 R M8 L 7E T K £
w55 IR ] null, %R AY Redis fir4: PFCOUNT,

(4) M. Long union(K destination, K...sourceKeys); ZIfE: ¥ sourceKeys
B F B E S I 848 destination 7 ; X AY Redis fi74: PFMERGE,

(613271 53 BI04 ul #1 u2 5, 17 HyperLogLog 447 A 10 000 000(1000 J3) 4~
1EL0,99 999 JRYFEALEE K . Hath ul A u2 "PICRAYDECIFRE ol A w2 G658 u il urp
JEEMANE. BRI ul cu2 A a, PESARAS 4 SC i 3-35 Fis

(24 3-351 i 3-27 MK

1 @Test
2 public void testHyperLogLogOperations() {
3 HyperLogLogOperations < String, String > hyperLogLog =
4 template. opsForHyperLogLog( ) ;
5 String[ ] r = new String[5000];
6 String[ ] s = new String[5000];
7 for(int 1=0;1<10000000;i++) {
8 intp = 1 % 5000;
9 r[p] = String.valueOf((int)(Math.random() * 100000));
10 if(p == 4999)
11 hyperLogLog. add("ul", r);
12 }
13 for(int = 0;9 <10000000;++){
14 intg = j % 5000;
15 s[q] = String.valueOf((int)(Math.random() * 100000));
16 if(q == 4999)
17 hyperLogLog. add("u2", s);
18 }
19 System. out. println("the size of ul is " + hyperLogLlog. size("ul"));
20 System. out. println("the size of u2 is " + hyperLogLog. size("u2"));
21
22 hyperLogLog. union("u", "ul", "u2");
23 System. out. println("the size of union is " + hyperLoglog. size("u"));
24 / *
25 hyperLoglLog. delete("ul");
26 hyperLogLog. delete("u2");
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27 hyperLogLog. delete("u");

28 */

29 }

TE iz A7 R S S BT, 7T #) A info memory fi 2> & FH 127 0.0. 136379 info memory

emory

Redis {9 A7 &7 R B A0ET 3-22 T i g

FEATRRC IR B A 523 R . W g so) et (OB Redie
ZORTIMLHLL RERS ST R Y A 8 £ 8 AUR FAE & 26 (9 A7 S

L, AN, unionO) (5 22 O ¥ H A HLL 37 7 &
I IR HER TEEMICR R R FIAEZ TR A M. R info memory fir & 16 45
Redis B A7 A7 R B0 W0 3-24 Biros . MARES IS A7 AT JS B9 A7 5 I LR S 1] Redis H
AT K05 (97 781 490B, 24 93. 25MB) , A7 i il i 725 368B # i & 771 352B,
HIINT 44. 9KB,

the size of ul is 99565 127.0.0.1:6379> info memory
< . # Memory
the size of u2 is 99565 sed_memory: 771352
the size of union is 99565 lused_memory human:753. 27K
’l 3-23 Ml 3-27 MIRARIS I8 1145 Bl 3-24  BATMEAE)E Redis 19 A AF 5 T 00

HLL B — 3 8 %0 a2 i 8oss . 5T Web i FHFE R oF i 8515 B 2 — 1k
WOEER S, B, TR LE 5 B AR 11 000 WA L B PEAE 5 AP AL EE T 200 K
BN 600 YRIEHUE K . X Se B AR R AR R B . PO i e — B[R] P RS Hh e S X
S 1, T LT TN Sl B 11 3 IS O T AR A 0k S S U AT b R kAl 45 % AT
G, NI BA 1k 28 48 3 R G R 38 i s AL, X Mok UL 5 B A G HE AR S A UV
(Unique Visitor, FR & if Bt P R — % /7 3 2 Wk U Tl i+ 100 JIPCH P G TP Mtk , B E inF Bt
W [l — TP bk Z X Pilal it 100 %%,

[ 3-28)  EsKiC 5% 0~24 WFi5A) R34 A9 TP Hudik 59 Bkt (Rl — 1P #b ik 22 s inl it
1 YO Dk PR B 24 /N, TR R FHAE G AF 474t TP Mo hk 09 B4 28 AL, 0 25 K TP b ik %
YIS BUE S SN RS BORE R . A RS L E 5 R TP Mk (8 L i
TeAE A 1P ikt R ] LUCR A HLL Sk 58 AT 55, AR S 4n Sk 3-36 iR,

(324 3-361 il 3-28 MK

1 (@Test
2 public void testIPCounter() {
3 HyperLogLogOperations < String, String> hLLOps =
4 template. opsForHyperLogLog( ) ;
5 String remoteAddr = "",backAddr = "",date key="";
6 Random random = new Random();
7 StringBuilder ipBuilder = new StringBuilder();
8 for(int j = 0; j < 10; j++) {
9 for (int 1 = 0; 1< 4; i++) {

10 ipBuilder. append(random. nextInt(256));

11 if (4 '= 3)

12 ipBuilder. append(".");

13 }

14 if( §<8) {
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15 remoteAddr = ipBuilder.toString();

16 if(§==1)

17 backAddr = remoteAddr;

18 }

19 else

20 remoteAddr = backAddr;

21 System. out. println("Remote IP : " + remoteAddr);

22 date key = new SimpleDateFormat(

23 "yyyy — MM - dd HH:mn") . format(Systen. currentTimeMillis());

24 hL.LOps. add(date_key, remoteAddr) ;

25 template. expire(date key, 24, TimeUnit. HOURS) ;

26 ipBuilder. setLength(0);

27 }

28 Systenm. out. println("IP #ifi- %% : " + hLLOps. size(date key));

29 }
Remote IP : 201.104.221.132 M3 3-36 Frzn . 5 9~ 20 A7 BEHL™ A4 10 4> TP
Remote IP : 110.124.243.96
Remote IP : 164.253.37.25 Hihl . ABLHLE — TP Hbhk Z kU5 [a] . 55 16~17 18 5t
pevote 17 ¢G2Sy i e 0ok g TP AU B B %
Remote IP : 30.149.115.231 /ﬁ}i&iﬂ:/{"’fﬁ% 9 (k%ﬂ’;t’-; 10 75»\5@ 1P iﬂiﬂ:(gﬁ 19.20 ﬁ) B
Remote IP : 145.227.120.104
Remote IP : 45.113.215.205 %2223 1T 4 ET R G EVE Sy HLL B9%E . 58 24 170%
Remote IP : 110.124.243.96 4 o - PN
BERORS I 118 124260, 1P Mo AF 3 HLL o, 077 5 M4 40 25 47 i
1P it 8 S TE Redis A7 B K, 32003 R B 19 32 17 45

Bl 3-25 {5 3-28 PIAARIGE TSR A 3-25 iR,
3.9 Spring #{E Redis {iL &

(AESPES RN e RIR G 7 F 3 &/ 0B S 2N X DA Ve e 7 AN T0 6T I 4 (8 35 IR A 1
o — MR E B Z 0, 80F & L W Bl — M HE R R M FIRAS . Redis £ BHE F4F
RRAP TR, ] LUK S AR B A A ) o, 1 T X — A B 2 A A R AT B AR . A,
FAFER "big", F B b A1 g XA ASCIT #5435 24 0x62(01100010B) ,0x69(01101001B) F1
0x67(01100111B) , W45 f "big"7E Redis B AR TE LA -

oj(1f1{ojojofj1jofoj1rj1{oj1jojojrfo|rrj1jojoj1j1/|1

vbv " vgv

A7 P 4 e 2R R B i TR O o7 1 28 0 f 500 tho vl DU A7 R R g e 4,
FJE SET A1 GET, wl L@ SETBIT M4 & &N E . RIRFETFAFE . W, 7E Redis H
PAT T iR 4.

redis > SETBIT bk 0 0
(integer) 0
redis> SETBIT bk 1 1
(integer) 0
redis > SETBIT bk 2 1
(integer) 0
redis > SETBIT bk 3 0



%3% Spring Redis Template | 83

(integer) 0

redis > SETBIT bk 4 0
(integer) 0

redis > SETBIT bk 5 0
(integer) 0

redis > SETBIT bk 6 1
(integer) 0

redis > SETBIT bk 7 0
(integer) 0

redis > GET bk

"

SETBIT s 2 ## = K . SETBIT key offset value, HHHE: 4F%F key 774 A 745 B8 18
B BR T8 A offset b AYA , o7 1Y 3 B B0 BR U T value fH, B 1 8 0. 4 key
ANHEAER A — B AT 8 0 H S AT A B s R, T BRI LA R A A D
ot offset (0<Toffset<C2%) , 7F f J 1 R b 3 185 ) A7 A (0 88 B0 0, G SR AR B2 15 8 37 [
A AEZWIME , —Fh O R BB E R 0 5 1 B2 X Fh o LB RR IS 53 —Fh oy
KB DL SET A A — 7 8. ERIE — 8 ALK B M AL B 1w i, L
S 2,34 0ok 1, A 0, BRI 2 00111000, BLWIE K45 '8 HY ASCIL %, H Ik,
AL 3E R AR A A R R IR

redis > set mk "8"

OK

redis > GETBIT mk 2

(integer) 1

redis > GETBIT mk 3

(integer) 1

redis > GETBIT mk 4

(integer) 1

redis > GETBIT mk 1

(integer) 0

GETBIT 2 8% . GETBIT key offset, HHAE: iR [A] key % B 1 F4F 8 7E offset
D5 B 2 offset RFAEMKIERS IR B 05 2 key AAFLERT, 1] IIA K value 25 F4FH
PEi offset 15 K F 28 FAF R KJE R 9 0, Redis H 07 FIMISE A9 % a4 W3 3-5 FiR.

% 3-5 Redis HIEMBEXMWERGS

GETBIT key offset IR 1] LLAE (key) F24 19 747 5 4E P 4 3% 3 Coffser) b 19 2 (H

TR BT B (key) A A7 A 19 2 45 23 (8 Hh 09 IR B 2 . AR 4% (B (value 7T LA
e 1 B 0D B B bR A
BITCOUNT key [start end] | 3KHUNL B 48 22 J0 R A2 (B8 1 8980, AR AT E start 55 end, W BT A

SETBIT key key offset value

BITOP op destKey keyl AT Z A BitMap 9 AND(EZ4E) . ORE4E) .NOT(JE) . XOR (R 8) #
[key2...] TEIE N 45 RARTFEAE destKey 1

A7 BT AL AT A0 i DAELA 1 4 28 ) B VR AR Oy (9 4 S AR A, LA AR 2 6
Y5, .

(D IEFEAP LRSS AHE -G dENMRBE R, R L E
H L ARTELRIE Ry 0,3 fC P HAEEE 36 MB 1y =3 ), g 2 /s il 4nF -
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$ status = 1;
$ redis — > setBit('online', $uid, $ status);
$ redis — > getBit('online', $ uid);

(2) G R = B A i ) VR o 2 A7 O B P id A Dl # B TSR Y IS R
WU 1, 38 5 TR A0 TS Al AR BT ARSI B R TR BRSO . A R BT

S status = 1;

$ redis — > setBit('active 20220708', $ uid, $ status);

$ redis — > setBit('active 20220709', $ uid, $ status);

$ redis —> bitOp('AND', 'active', 'active 20220708', 'active 20220709');

(3) P&, BIEMEA 1000 5 H P FB RN R BIRECH 10 W an R ¢
B R AT A B 015 1 AR 7 A 1 AC SRS RVBUE . 3k R L T B AR A RN Ak B K Y
R KM . ek 4 H 2205 B AR S Redis LU B 20 Ak B Rk 27 4
REzsm, WRHPZERL L FRRERNNLL 0 £ow, ERATHHA S P& 2015 B,
BT 32 fr 8HE . P AB BN AT R AE . 1000 J7 F P —4F 19 2 S 808 AU AL 480MB, 1l
12 ARG 10 REFFAERBR GO T 12 H 3 H. 4 H.7 HM 9 HRAZER, HAEE

), & FEEE T DUHA R R

1 1 0 0 1 1 0 1 0 1

12-1 12-2 12-3 12-4 12-5 12-6 12-7 12-8 12-9 | 12-10

BEIHZH P AE 12 AW 10 RERN RS RE REHE A B4 1 /s iper, 4
PR P 2 3R R 9 ACRS A0 SCPF 3-37 IR
[32 4% 3-37] TestBitmapOperations. java

1 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
2 (@ContextConfiguration(classes = RedisTemplateConfig.class)
3 public class TestBitmapOperations {
4 (@Autowired
5 private StringRedisTemplate template;
6
7 @Test
8 public void testAttendance() throws NoSuchAlgorithmException {
9 String uid = "1001";
10 LocalDateTime now = LocalDateTime. now();
11 String date =
12 now. format (DateTimeFormatter. ofPattern("yyyyMM"));
13 String key = uid+ ":" + date;
14 SecureRandom random = SecureRandom.getInstance("SHA1PRNG");
15 random. setSeed(2L) ;
16 for(int 1=0;1<31;it+t+) {
17 int a = random. nextInt(2);
18 template. opsForValue(). setBit(key, i, a==1);
19 System. out. print(a+" ");
20 }
21 List < Long> result = template.opsForValue().bitField(key,
22 BitFieldSubCommands. create( ). get(BitFieldSubCommands
23 .BitFieldType. unsigned(31)).valueAt(0));
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24 Long num = result.get(0);

25 int count = 0;

26 while (num>0) {

27 /BT 5 1 5B E, BRI — AT RE N 0
28 if ((num & 1) == 1)

29 /ARy 1, MR & 1k

30 count++ ;

31 num >>>= 1;

32 }

33 System. out. println("num = " + count);
34 }

35 }

WSCF 3-37 Fis . 5 2 1738 T JuUHE B Bid & 258 RedisTemplateConfig. class ({813
W Z% 3 3-6) . 5 9~13 fTIREMF A Redis FAYEMH R N H T id:4FH”, % 14,15
FTBENL A 1.0 PR HIR BT P28 BB . 55 16~ 20 174 A 4000 2 35 s (% i
H 31 RIFEDFEA Redis M7 &, [a] B b 28 20 8008 i b 209 &, DR X, %65 21~34
Frifeds 4 A& BN ge it IS AL R 8y 1 B, b 58 22,23 A7 AR IR -
0 4 4 B B R W25 R 2 — A R . BB XA B A 58 1 S
BE RIS BENERAE S RERZESNCE 27~3311), &2 58530 18
ANECRI A2 2 K, BITis T4 R aniE 3-26 Fi.

’0100101101100000011111110101100%@])@&:16

3-26 ZBNGIHRIFIBITHER

3.10 $#ESEREFEO

BIE LW 948 T ValueOperations, ListOperations 582 /ER: 0, XSO F
— AN AR AT A AR VE I AR T B B A0 X e R AR B LIS AR L IR .

SetOperations —> add(K key, V... values)

ZSetOperations —> add(K key, Set < ZSetOperations. TypedTuple < V>> tuples)
ValueOperations —> set(K key, V value)

ListOperations —> leftPush(K key, V value)

N W N -

FUSLAE R AR B R AT BRI VA R, TR I A A AT IR IR I R R A
T & RedisTemplate 22t 7 — B HESRAE 74 10— BEOPERAE 7O, X8 TR 1 42
HFE A AR A2 TR AT 4058 o X TE A T B 40 2 48 A 7 2 T AT R AR I AN S A%
#HH T . RedisTemplate ZEFEHE SR 2 T3 DN 3-6 s,

% 3-6 RedisTemplate ZERHMEHNEFEO

F # 0O it A
BoundGeoOperations b P75 () B30 S 6 A AR
BoundHashOperations P A B D B R R
BoundKeyOperations Y E A




86 | Spring RedisSEE(FF A& (#IRIMHARR )

gLk
F & 0O 1t AA
BoundListOperations Y1) RGP 2 BAE
BoundSetOperations LAY E R
BoundValueOperations TR (B B0 8 B AE
BoundZSetOperations T LAY B e
T T 3 A 2 7 01 3 s JE A R B A T T RAE IR A B R VRS VAT AT

e nden,
(51 3-291 I 8 46 5 + # 1 H#AE 5 bound-value B9 54F £ 28 AL (String) MY EHE .
I B IRAT I AE S A A R4 . I URS AN SO 3-38 BR

[ 3-381  fi 3-29 MK AL

1 @ Test
2 public void testValueBoundOperations() throws InterruptedException{
3 BoundValueOperations < String, String > ops =
4 template. boundValueOps("bound — value");
5 /17 A
6 ops. set("valuel");
7 System. out. println(ops.get());
8 //EME
9 ops. set("value2");
10 System. out. println(ops. get());
11 / /3B E
12 ops. append(" append") ;
13 System. out. println(ops.get());
14 ops. set("value3", Duration.ofMillis(3000));
15 System. out. println(ops.get());
16 Thread. sleep(5000) ;
17 System. out. println(ops.get());
18 }
[Vatuel WSCF 3-38 FiR, 45 14 f77E W B AH value3 (1]
eluda appent 45 5E TI%MAE Redis 0 BAEHE . 45 16 718
sy YFT AR H R 5 FP, % 1% 8 bound-value XTI (4 {4
ny

valued 1. 55 17 47 H- R R BLEE bound-value XJ 1 )
. BT, 21T 45 R sl 3-27 PR .
(61 3-301 A FH#ES0 782 D H#E#E A bound-list 181 2 A0 (Liso) BB . 47 1
FFE N AE SR B 3 . AR an S 3-39 B .
(3214 3-391 %1 3-30 MK AT

B 3-27 5] 3-29 MR AR RS 32 17 &5 R

(@Test
public void testListBoundOperations() {
BoundListOperations < String, String> ops =
template. boundListOps("bound — 1ist");
/78
ops. leftPush("valuel");

o U AN W N
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7 ops. rightPush("value2");
ops. rightPushAll("value3", "valued");

9 System. out. println(ops. range(0, —1));
10 //1E MK
11 ops. set(0, "new value");
12 System. out. println(ops. range(0, —1));
13 /1B
14 ops. remove(1, "value3");
15 System. out. println(ops. range(0, —1));
16 }
i@ﬁ?lﬂi UI]IJ i«it'fﬁﬁﬂl ’ l://f? %QD lzl 3-28 Fj?i:\‘ o [valuel, value2, value3, value4]

(61 3-310  FIJHAE S0 5 T4 1B AE B bound- | ey vamer Ve vaes, vaved)
A 752K b % = z - =
hash 1 i 7 2 B 9 B0 ﬁ%}?ﬂmﬁuﬁﬂtﬂﬁn}ﬂ%% B 508 ] 350 kAL I 44
o DR ATHS A0 SO 3-40 B

[>c 4 3-401  f 3-31 AKX

1 @Test
2 public void testHashBoundOperations() {
3 BoundHashOperations < String, String, String> ops =
4 template. boundHashOps("bound — hash") ;
5 /785 m
6 ops. put("k1","v1l");
7 Map < String, String> map = new HashMap <>();
8 map. put("k2","v2"); map.put("k3","100");
9 ops. putAll (map) ;
10 System. out. println(ops. entries()); System.out.println(" ———————— e
11 //1E %
12 ops. increment("k3",10);
13 System. out. println("k3 = " + ops.get("k3"));
14 ops. delete("k1");
15 System. out. println(ops. entries()); System.out.println(" ———————- e
16 EEE ]
17 Cursor < Map. Entry < String, String >> cursor =
18 ops. scan(ScanOptions. NONE) ;
19 cursor. forEachRemaining(entry — > System. out. println(
20 entry. getKey() + " =" + entry. getValue()));
21 }

BT AR B AT A R 3-29 Frs .

{k1=v1, k3=100, k2=v2}

k3 = 110
{k3=110, k2=v2}

k2=v2
k3=110

& 3-29  f 3-31 A0 iE 745 1

L6 3-32)  FIFH B 46 2 32 10 344 h bound-set B4 4 2 W 5L . 4 I HUAT I
I B A B . DRSS o ST 3-41 R,
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(24 3-411 i 3-32 MK

@Test

public void testSetBoundOperations() {
BoundSetOperations < String, String > ops =

template. boundSetOps("bound — set") ;

ops.add("v1","v2","v3", "v4","v5");
System. out. println(ops. members()) ;
System. out. println(" ———————— ¥
ops. remove("v3");

O o 3o U W DN K

Cursor < String > cursor = ops. scan(ScanOptions. NONE) ;

=
o

if (cursor '= null)

=
=

cursor. forEachRemaining(e —> System. out.print(e+" "));

=
N
—

s B 47 L AR L a2 AT a5 R 3-30 iR .

———————— (51 3-331  FIJH S8 € +#: O #/E# R bound-zset
v W78 746 A 28 B B HE . 2 0 RT3 L B8 o3k R 4 o 45
Kl 3-30 i 3-32 WA 21745 2R W R PR R B S 3-42 T

[ 3-42) 6 3-33 MK K85

1 @Test
2 public void testZSetBoundOperations() {
3 BoundZSetOperations < String, String> ops =
4 template. boundZSetOps("bound — zset") ;
5 ops. add( " GuanYu", 32.0D);
6 ops. add("LiuBei",21.9D);
7 ops. add("ZhangFei", 41.0D) ;
8 ops. add("CaoCao", 100. 0D) ;
9 System. out. println(ops. range(0, —1));
10 ops. remove( "CaoCao") ;
11 System. out. println(" ———————— DF
12 Cursor < ZSetOperations. TypedTuple < String >> tups =
13 ops. scan(ScanOptions. NONE) ;
14 tups. forEachRemaining(tup — > Systen. out. println(
15 tup. getValue() + " =" + tup. getScore()));
16 }
i@ 1? Jtt?muiit’f%ﬁ% 9 éﬁ?éﬁ%ﬁn IEI 3-31 E?ﬁ_\‘ ° [LiuBei, GuanYu, ZhangFei, CaoCao]

MR M S 2R A B RT R e
PUESCAHER A B SCF I, & A Bt — A FHIAE 4 [rangrescano
FH PSR A 3 7 (A . B AE TR TR K g sa1 533 (RS £
SN L S R O A% 1 e B L AP 3-32 B

KT F SR XATAE T LU Redis 096 RSB, A F A S BRIUKAEAR
TR BORAT P HES) . A0SR AT T2 0 43 0M 26 0 34 S o o o B 1 7 S
FETHFEHER . e A SR BOMITR B9 = A 4% 3 "aab” "abb" , "aaba , 3% = A5 4% i 6 4
G A HHOIBUT H " aab” | "aaba "abb" . JRE L T LA $R A 44 PP 0 0% 2 47 B A I 4R
Brrp IR LR B 1R 1 S MO T 4, 3045 B0 A R 280 abe BT B A SR TT 4N F
abbz 1 abd 22 [ {¢y 7 . W1 P&l 3-33 B . BN P v p A q O
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b baidu.com

KR PSC.E
KEZE

KEZERX
KERFELEHSE
KR
KFERMOEEE
KHEFBIBLER
KEEUARHL
KEEWALRIFBNE
KFZEBRERIFL

[ 3-32 A 3 TR Ak Y i ik 3R]

P q

ab -+ | abbz | abca .o abcz | abd

[ 3-33 A7 74 v A T 0 A6 B 1R

BE p M q BIALE . IE AT N abe MR CRALEE abe A8 B R 6, T 2210 47 ¥ 4
& id A abe Fl abe{ I ICE . W RHTE ASCI 4i i b HETE F4F a BT M F 4 2R 515
CYFIFHE TR 2 IF R ZEIE S (OFRF. W abe SHFEFT A A abea AT 1 1
AT 0007 F 74 J45 abbz BT MRS 10 . 1R 3R, abe{ &0 F TG P17 abez 148 1438 1)
J TS AT A WA abd BT MM AT . WA TR AL ITES GBS LR 3-33
Hop Al q R A A7 B L AN 3-34 FFR

i’ |
ab -+« | abbz | abc'|abca | -+ | abcz | abe{ | abd

Bl 3-34  [AIFEATIHAMWATTE G M1 5
Fifif5 .33 p A1 q. B abe BT abe (7645 )7 48 & v 09 o7 B 15 1T 4 45 406 25 1 P 174 o 32 1)

AN
[= )

(6 3-341 & — 2 ek ia] AR 4 P i A B SRRl AT 2 45 th il 2 10 Mk ia], SE 8 B
b aE . WA W S 3-43 s,
[z % 3-43] AutoCompletion. java

public class AutoCompletion {
public Set < String> doAutoCompletion(StringRedisTemplate template,
String prefix) {
String[ ] names = {

non non non non

"astra", "astrid", "astrix", "athena", "athene", "atlanta",

"barb", "barbara", "barbe", "barbey", "barrie", "barry",

~N o0 U W N

non non "o

"caden", "cadesa", "cafesse", "cagey", "caril", "carine"
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Iy

9 BoundZSetOperations < String, String> ops =
10 template. boundZSetOps("words") ;
11 for(int 1= 0;1 < names. length; i++)
12 ops. add(names[1],0);
13 String p = prefix+™";
14 String q = prefix+"{";
15 ops.add(p, 0);
16 ops. add(q, 0) ;
17 Long begin index = ops.rank(p);
18 Long end index = ops.rank(q);
19 if(end index — begin index > 10)
20 end_index = begin_ index + 11;
21 Set < String> tips = ops.range(begin index+ 1,end index—1);
22 ops. remove(p) ;
23 ops. remove(q) ;
24 return tips;
25 }
26 }

WS 3-43 Pz 5% 4~ 8 AT 4 — AL LT A7 L F names B4l . 25 9,10 17982 B AF:
AFEEGIH words, 2 11,12 474 names B P A7 59 06 8 17 i A 7 46 6 TR I 3500E
FRA IR B 0, X80 S WG e A AR 7 8 6 B A% 3L 18] 23 #% B 5 B R W A+ 7 HE
. B 1314 AT AR P i A B 3R BS54 RS € 24T p Rl g 3 15,16 AT pag A
AIVESA . B 17 18 AT RIS E AL FE A P A I N hs (A7 B X FE A AT 2
[ TC 2R AL T 3R 45 P i 1R 48 & . 5% 21 A7 N TP 4R 6 rh U — 8 Bii 1 s ik 1)
Bt ) 85 A 2 LA B 22,23 17D

HR A SO 3-43 v gy H s e 1), 4 5 M4 QAT , DAAGE 6 18] v A HR HT 8N ast By BRIR AR
RO P a9k (R 2 B0 10 4 . RIS qn s 3-44 Fias .,

[ 14 3-44)] TestAutoCompletion, java

1 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
2 (@ContextConfiguration(classes = RedisTemplateConfig.class)
3 public class TestAutoCompletion {
4 (@Autowired
5 private StringRedisTemplate template;
6
7 @Test
8 public void testAutoCompletion() {
9 AutoCompletion app = new AutoCompletion();
10 Set < String> tips = app. doAutoCompletion(template, "ast");
11 tips. forEach(System. out: :println);
12 }
13 }

BT ACHS s SCPF 3-43 $ B A58 1] e £ 10 5 A ast BTZRAY 1), K45 SR AN AT 3-35
JioR .
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+ Tests passed: 1 of 1test — 157 ms

/Library/Java/JavaVirtualMac
SLF4J: Failed to load class
SLF4J: Defaulting to no-oper
SLF4J: See http://www.s1f4j.
astra
astrid

astrix

K 3-35 A shh 2 BE K2

3.11 RedisTemplate ZKi)1& 7%

RedisTemplate 5 T #2 44t Redis % H A SR A BRAE L O 40 0 2t T HRVEE 7R
o WV B | ) B S A AE R S R ] B S S k. AR A S ik

(1) FE:JRA . List < RedisClientInfo > getClientList(); ZJRE: FIE & W E 7 i
15 B

(2) HEJRA, Boolean expire(K key,long timeout, TimeUnit unit); JfE. X B8 E
B key BYAEA7I [H]

(3) FEEJRA, Boolean persist(K key); IIRE: B FRIE B8 key WY IR [E] 5 XF 07 A%
Redis 5% : PERSIST,

(4) JFiEJEAL . void rename(K oldKey, K newKey); ZfE . EAy &5 ; XN M) Redis fiy
% RENAME,

(5) kA . Boolean hasKey(K key); TIfig: FIWrH key J& B A7F7E s XTI [ Redis Ay
4 EXISTS,

(6) Ji A . Boolean delete(K key); HZHIE : Long delete(Collection < K > keys) ; 1]
At BRI E B key(s) 3 XY Redis v : DEL,

(61 3-351 ) JH Bk U5k se AR 25K . @3RI 7 om 115 B s O expire-key (1
WA E R 3 7P 5 OFER expire-key MU M ] ; @HF 8 no-key A 44 N has-key. Jf
FIWr has-key #ll no-key 1 F7E s OMIBRE delete-key, MFRACHD 0344 3-45 Fios

(3214 3-451  fi] 3-35 MK

1 (@Test
2 public void testCommonOperationsl () {
3 /1 O FRHLE = v i He A5 R
4 System. out. println(" ———— exercisel ———-");
5 List < RedisClientInfo> list = template.getClientList();
6 if(list '= null)
7 list. forEach(Systemn. out: :println);
8 [/ @V 1 [
9 System. out. println(" ———— exercise 2 ———-");
10 template. opsForValue( ). set("expire — key", "data");
11 template. expire("expire — key", Duration.ofMillis(3000));
12 System. out. println("expire — key exprired within "
13 + template. getExpire("expire — key") + " ms");
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14 [/ ik B[]

15 System. out. println(" ———— exercise 3 ———-");

16 template. persist("expire — key");

17 System. out. println("expire =" + template. getExpire("expire — key"));
18 /] @ i 44

19 System. out. println(" ———— exercise 4 ———-");

20 template. opsForValue(). set("no — key", "value");

21 template. rename("no — key", "has — key") ;

22 /1 Q| K i & 5 A7 1E

23 System. out. println(" ———— exercise 5 ———-");

24 template. opsForValue( ). set("has — key", "data");

25 Boolean flag = template. hasKey("has — key");

26 if(flag !'= null && flag)

27 System. out. println( "4 has — key f£7E") ;

28 else

29 System. out. println("4# has — key AFELE");

30 System. out. println(template. hasKey("no — key")?"4# no — key f7-/E" :
31 "4 no - key NEFAE");

32 /7 © M 55 %2t

33 System. out. println(" ———— exercise 6 ————");

34 template. opsForValue( ). set("delete — key", "value");
35 System. out. print ("M EHT: ") ;

36 System. out. println(template. hasKey("delete — key")?
37 "delete — key fEfE" : "delete — key AFELE") ;

38 template. delete("delete — key");

39 System. out. print ("MHEGE: ") ;

40 System. out. println(template. hasKey("delete — key")?
41 "delete — key f7-fE" : "delete — key NAELE");

42 }

T SC 3-45 Fios ARG R template J& RedisTemplate < String, String > SZ 4] , H:
Be B A W] 225 301 3-6, AT AR AD , #2561 & 0 H a1 3-36 TR,

—=== gxercise 1 —-==-

{sub=0, flags=N, multi=-1, gbuf=0, id=211, addr=127.0.0.1:51841,
events=r, psub=0, idle=7, qbuf-free=0, oll=0, omem=0, name=, obl=0,
cmd=command, fd=14, age=7, db=0}

{sub=0, flags=N, multi=-1, gbuf=26, id=212, addr=127.0.0.1:51848,
events=r, psub=0, idle=0, qbuf-free=32742, oll=0, omem=0, name=,
obl=0, cmd=client, fd=11, age=0, db=0}

---- exercise 2 ----

expire-key exprired within 3 ms

---- exercise 3 ----

expire = -1

---- exercise 4 ----

Hthas-keyfift

ftno-Key AAEfE

-——— exercise § ———-

HibzRi: delete-keyfift

MEk)G:  delete-keyAfifE

B 3-36 il 3-35 MK AR RS 2 17 J5 45 1 5 A0 5
(7 FikJEA . Set <K >keys(K pattern) ; TIfg: &5 45 & A A VT BC 09 o A7 8 5 &)
I By Redis 754 : KEYS,
Hor, & F 2% pattern BIE LA LT IJLFHE I .
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@ [A5 (D ILELAT . FIRALVEHL— 5 8E, 40 h?llo W PLHL hello.hallo 1 hxllo %,

@ RS (x)JLEAF . FRILE 0 N2 NF+HE, 4 h % llo AT PEEE hllo A1 heeeello 5%,

@ FIFR LD ILHES . LRI LA 1) — D545, 41 hLae]llo AT VLEL hello 1 hallo, {H
ABEVERC hillo, 7] ATES] R 45 & — A 17 )7 51 1 8 R 5 4%, I a] DAV e 60 46 5 2 4
TEN I —AF45, W h[a-b]llo 7 LD hallo #1 hbllo, BEAh, 0] LLFH“" 7555 45 4 51 455
LRSI HERR B T4, 40 h[ 2 e]llo AIPEEL hallo.hbllo % . {H AR FEVCEL hello,

BEAN 5 3 BRSO A IR [BIE 2 Set 1 AYIZ A K 5 RedisTemplate <K,V >HiE ¥
Mz A K 28M—3, fEAT T, Bz A K & Uk String.,

[ 3-36] < CaoCao,vl >.< CaoPi,v21 >.< CaoZhang,v22 >f1< CaoXiong,v23 >4}
BIMA Redis. K. O E Cao kAT A LA ; @& F] Cao HF 3k 1Y IR Bl 47 £F
(R K HoAl 3 @3 F] Cao JFkWBEJE A P s C (18 K HAR ; @B L Cao TPk BEE A X
8 7.9 g MEER M &L HA ; @B Cao TPk M BE G A & 78k C ik S HAE . Ik
FRAS an S 3-46 FioR .

(3214 3-461 il 3-36 MK

1 (@Test

2 public void testCommonOperations2() {

3 template. opsForValue(). set("CaoCao", "v1");

4 template. opsForValue(). set("CaoPi", "v21");

5 template. opsForValue( ). set("CaoZhang", "v22");

6 template. opsForValue( ). set("CaoXiong", "v23");

7 //1—-1 pattern1 " "

8 template. keys("Cao * "). iterator( ). forEachRemaining(e — >

9 System. out. println(e+ " : " + template. opsForValue().get(e)));
10 //1— 2 pattern 2 "?"
11 template. keys("Cao??"). iterator( ). forEachRemaining(e — >
12 System. out. println(e+ " : " + template. opsForValue().get(e)));
13 //1 -3 pattern 3 "[PC] * "
14 template. keys("Cao[PC] % "). iterator( ). forEachRemaining(e — >
15 System. out. println(e+ " : " + template. opsForValue().get(e)));
16 //1 -4 pattern 4 "Cao[X— Z]???g" or "Cao[X—Z] % "
17 template. keys("Cao[X— Z] * ") . iterator(). forEachRemaining(e — >
18 System. out. println(e+ " : " + template. opsForValue().get(e)));
19 //1 -5 pattern 5 "Cao["C] * "
20 template. keys("Cao["C] % "). iterator( ). forEachRemaining(e — >
21 System. out. println(e+ " : " + template. opsForValue().get(e)));
22 }

B AT eI AR 2 5 A A 3-37 B

(8) LA K randomKeyO) 5 HIRE: MG 0] R EEHLIR B — 4 5 XTI Y Redis iy
4. RANDOMKEY

(9) JrikJstAl: DataType type (K key); ZHRE: B a2 8 A7 fiff 19 K48 19 28 B9 5 X B A
Redis 774 : TYPE,

(5] 3-371 1] keyO~key7 3t 8 AR 8 ML L LAY 745 8, 115 UL 8 5 il
BLECHS 3 A6 5 W X 1 A (A S R A R i SC A 3-47 B

93
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[Caoxiong : v23
CaoPi : v21
CaoCao : v1
CaoZhang : v22

CaoPi : v21

CaoPi : v21
CaoCao : v1

CaoXiong : v23
CaozZhang : v22

CaoXiong : v23
CaoPi : v21
CaoZhang : v22

[d 3-37 il 3-36 MLARTLIB 1T )5 I 6 /9
[t 3-471 i 3-37 MK AL

1 @Test
2 public void testCommonOperations3() {
3 for(int 1=0;1<8;1i++)
4 template. opsForValue(). set(
5 "key" + 1, UUID. randomUUID( ). toString());
6 for(int §=0;3<3;j++){
7 String rk = template.randomKey();
8 System. out. println(rk + ":" + template. opsForValue().get(zrk));
9 System. out. println("type is:" + template. type(rk).name());
10 }
11 }
AT I AR, 75 i 5 A% an 18] 3-38 BUR .

key5:62277d05-f24f-4ala-b065-5db948043859
type is : STRING
key6:64b964e9-138c-4503-9cac-77b3d6874c24
type is : STRING
key0:9e760887-1T96-4a83-alc2-6a03debd9ad5
type is : STRING

Bl 3-38 il 3-37 MK ARG i 47 J5 45 il 5 A0

(10) JykJE M. Boolean move(K key,int dblndex); INfE: ¥4 key 31 B S 4
dbIndex #& & B KLY 5 XA B Redis 54 : MOVE; Redis BRIABCE LA 16 S KodlE &
K51 0~15, 7E Redis A4 #7255 F 0l LA

select dbIndex
i A DA [ A 5000 e . A [) 080 P 22 1) ) 540 50 AR AT DG TG L 22 T LA 7 A ) i 2

(1D Jrik)E A, byte[ Jdump (K key); Hifig: #4780 & s XF 07 1Y Redis iy 2 -
DUMP, % J5 Al 04T Redis BFAE a2 1R M 45 2R . Redis {1 AR5 HE 09 7F 5046 AL 1 IF
A7 B3 FE B S DRI i 5 76 3R T i 4 45, i A i ValueSerializer #4177 514k, 7T
A FH e it 19 32 [B1H (byte[ DAE N 28 B EL A S 4L

(12) FFEEEAL . public void restore(K key, byte[ | value,long timeToLive, TimeUnit
unit, boolean replace); FHE: AT Redis R4, HA , S8 key 78 E B0 R &, BT H




%3% Spring Redis Template | 95

Pt s 240 value 48 78 5% il 0 SR 18] 19 2238 JFU AU E 5 240 timeToLive $5 5 H br #1421 9] B
] ,0 RN TCHN WIS H] 5 280 replace 658 R true Fom B4 v] GEAETE MU AE , BOIAMH false. XF
Vi [ Redis fit4: RESTORE,

(5] 3-38  SEM 0 FHiAZoR: OF movekey BB SN B RGI N 4 BTG IE; O¥%
backup-key ## % 17 # backup-key-bak # , 315 E 5 backup-key-bak iy 4= F£HF [H] 2l 30 4351 .
AR QS 3-48 s .

(324 3-48] 1l 3-38 ik X5

1 @Test
2 public void testCommonOperations4 () {
3 template. opsForValue( ). set("move — key", "data");
4 System. out. println(" 83 Hi" + template. opsForValue()
5 .get("move — key"));
6 template. move("move — key", 4);
7 System. out. println("f3)J5" + template. opsForValue()
8 .get("move — key") ) ;
9 template. opsForValue( ). set("backup — key", "this is important");
10 byte[ ] backup = template.dump("backup —key");
11 if(backup != null) {
12 template. restore("backup — key — bak", backup, 30,
13 TimeUnit. MINUTES) ;
14 System. out. println("backup data: " +
15 template. opsForValue( ). get("backup — key — bak") ) ;
16 }
17 }

AT B BB S (55 6 17) »move-key M 0 “Z B8 FEWE R 30 31 4 5808 2. Y kAT
FREBEPAER (28 7.8 47) . 3R W] null, R}, 7F Redis & P AT select 4 w52, Bl LIAE 4 5
B PE AR B WAL B i >R ) move-key #E

redis > select 4

OK

redis[4]> keys *
1) "move — key"

AT DA, 22 5 65 A0 4 s an 8T 3-39 i . waidata

(13) FEEJFEA, List < V> sort(SortQuery < K > query) ; Zz:;ur;utllata this is important
ifie . X EA AT EHITHEFE ; MV AY Redis i : SORT. [ 3-39  fif 3-38 Wit (LY 47

(61 3-391  XF 45 % 19 8 i # L K (SuXun, HanYu, S5 A B

Wang ' anShi, SuShi, LiuZongYuan, SuZhe, OuYangXiu,

ZengGong) % 44 7 1) 7B P T HES i b HE P J5 O T =007 U sCACHE an ST 3-49 Fros
(2 3-491  f5 3-39 MK X5

@Test

public void testCommonOperations3() {

String sortKey = "sortKey";
String[ ] names = {"SuXun","HanYu", "Wang'anShi","SuShi",

ua oW N

"LiuZongYuan", "SuZhe", "OuYangXiu", "ZengGong" } ;
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6 String[ ] marks = {"1009","768","1021","1037",
7 "773","1039","1007","1019"};
8 template. delete(sortKey) ;
9 if (!template. hasKey(sortKey)) {
10 for (int 1=0; 1<8; it++) {
11 template. boundSetOps(sortKey).add(String. valueOf(1i));
12 String hashKey = "hash" + i,
13 pid = String.valueOf(1i),
14 pname = names[i],
15 pmark = marks[i];
16 template. boundHashOps(hashKey) . put("id", pid);
17 template. boundHashOps (hashKey) . put("name", pname);
18 template. boundHashOps (hashKey) . put ("mark", pmark);
19 System. out. printf(" % s: {\"_id\": % s, \"Name\" :
20 % s,\"Mark\", % s}\n", hashKey, pid, pname, pmark);
21 }
22 }
23 SortQuery < String > sortQuery = SortQueryBuilder. sort(sortKey)
24 .by("hash * —> name")
25 . alphabetical (true)
26 .limit(new SortParameters. Range(0, 3))
27 . order (SortParameters. Order. ASC)
28 .get("hash* —> id")
29 .get("hash * —> name")
30 .get("hash* —>mark").build();
31 System. out. println(" ———— —-—-——=");
32 List < String> list = template. sort(sortQuery);
33 for(int j=0;7j< list.size();j+=3)
34 System. out. printf("{\"ID\": % s, \"Name\": %s, \"Mark\", %s}\n",
35 list.get(j), list.get(j+ 1), list.get(j+2));
36 }

HEF 2 17 JEH T DL T f# Redis 19 SORT g4 (WL 1. 4.1 ) . 47 s L0 . =41 &
B B R 3-40 PR .

hasho : {"_id":
hashl : {"_id":
hash2 : {"_id":
hash3 : {"_id":
hash4 : {"_id":
hash5 : {"_id":
hashé : {"_id":
hash7 : {"_id":

"Name": SuXun, "Mark", 1009}
"Name": HanYu, "Mark", 768}
"Name": Wang'anShi, "Mark", 1021}
"Name": SuShi, "Mark", 1837}
"Name": LiuZongYuan, "Mark", 773}
"Name": SuZhe, "Mark", 1839}
"Name": OuYangXiu, "Mark", 1007}
"Name": ZengGong, "Mark", 1019}

NN N RO

{"ID": 1, "Name": HanYu, "Mark", 768}
{"ID": 4, "Name": LiuZongYuan, "Mark", 773}
{"ID": 6, "Name": OuYangXiu, "Mark", 1007}

B 3-40 5 3-39 MK ARG 32 47 J5 55 1 5 A0 B
1E RedisTemplate H, 58 X T JLA execute () F ¥, X 85 7 & RedisTemplate B 4% 0>
H#E. RedisTemplate HAR 22 H Ath 5 3 19 238 13 18 execute O 7 3R P47 H AR A 8 4E ,
2 3-7THN2 T execute) FEERY 6 FPEIEIE .
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*& 3-7 RedisTemplate & X B execute() 77 i%

HiERE

B A

<T> T execute(RedisCallback < T > action)

7E Redis 1% 8 1 AT 45 7 () #4F

<T> T execute(RedisCallback < T > action,

boolean exposeConnection)

1€ Redis # 82 1 HUAT 4 %8 ) 32 7E . 2 %L exposeConnection
PR T BB YA B, WA true, AR 4 Wk AT LLAE
I 98] o 5 Fp e R 224 i B 5

<T> T execute(RedisCallback < T > action,

boolean exposeConnection,boolean pipeline)

TEE 1 TP BT 45 %2 B 1E . 2 81 exposeConnection B &
SR _E %K pipeline 2R & A JF i K (L 5.3 7))

<T> T execute(RedisScript < T > script, List
< K> keys,Object... args)

AT 45 7 B9 Redis 7R (Redis Seript)

<T> T execute(RedisScript < T > script,
RedisSerializer <? > argsSerializer,
RedisSerializer < T > resultSerializer,

List < K> keys.Object... args)

WATZ B K Redis A, R 4EA RedisSerializer 731
1A 2 BOR 45

< T > T execute(SessionCallback < T > session)

AT Redis 21

il RedisTemplate FL# I H opsFor xx O J kK #AE Redis B, BT — S5 11 2 B 4B
B AR — AN R L ARFE R IR . nT LA execute O ik, ib— i B AT 2K

Redis #YE1EA]

61 3-40]  FIH—1 Redis i $2 5¢ 745 5B 50HE 10 77 BB AE . A8 65 an Se 7k 3-50

ExecuteMethodConfig. class)

FioR .
[ 1 3-50] TestExecuteMethod. java
1 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
2 (@ ContextConfiguration(classes
3 public class TestExecuteMethod {
4 (@Autowired
5 private RedisTemplate < String, String > template;
6 @Test
7 public void testExecuteByRedisCallback() {
8 template. execute( (RedisCallback < Object >) connection — > {
9 connection. stringCommands( ). set("key". getBytes(),
10 "hello, redis". getBytes());
11 byte[ ] res = connection. stringCommands( )
12 .get("key". getBytes());
13 System. out. println(new String(res));
14 return null;
15 1)
16 }
17}

WSCHE 3-50 iz W20 8 T4 2 15 i 43

execute O) H WS HN RedisCallback (3 1) 28

BRI 4, 1 RedisCallback # 0 # H 2 X T — dolnRedis(RedisConnection connection)
Fik, HIL, 5 9~12 77 ¥ FH RedisConnection $% 1 1 & X s 4% 7K 1) 5 #5, RedisConnection
ZORER T —15 Redis 55 & 09 % 4%, B2 & Fh Redis 2 7 i (BUK 3 B2 7O i 4, Jf
H ,RedisConnection # A #7&K T RedisStringCommands.RedisKeyCommands % A % Redis
PREEE O, 0] LA SR AR I 2 58 A 4 KR 4 A9 Redis #:4E. 28 9 17 H RedisConnection 3 1 /Y
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stringCommands ) J5 7 # B RedisStringCommands 4 258 %t 4, 398 ] RedisStringCommands
B 1TAY Boolean set(bytel Jkey,byte[ Jvalue) fil byte[ Jget(byte[ Jkey) J7 ¥ 58 il 7 47 5 77 B
BetE . AT RS 2 5 5 hello, redis AT ER

(Bl 3-411  FIAH—A Redis 235 56 7 A5 5 800 B9 A7 BOCB AR . D0 AR an S 3-51

FIiR .
(324 3-511 i 3-41 MR ACHS

1 (@Test
2 public void testExecuteBySessionCallback( ) {
3 template. execute(new SessionCallback < Object > () {
4 public String execute(RedisOperations operations)
5 throws DataAccessException {
6 BoundValueOperations < String, String> bops =
7 operations. boundValueOps("key3");
8 bops. set("hello, world") ;
9 System. out. println(bops. get());

10 return null;

11 }

12 1);

13 }

BATIE RIS, 256 S % hello, world 47 8, H F 04T Redis AR ) execute ()
FIEWEBINL 5. 4.3 77,

3.12 FIFRFIE

AR Redis SCREA PR IERL L H Redis *PA7 i 10 s A 515, L, Z A Redis
Pk Java B2 7 P B0 G o il ZORE X G060 0 55 KO 87 AT S R A7 B Redis o B0 R
e A g R A i CESORT A ) B9 5 B0 BT AT ER B R AR O AL 5 o T R A BT AT B I
JE R %t G ik RERR R S A0 AL . SEAT P SR D T X R B A8 JE o ) 4% 4% i A T B AT
filf o AN [A] A9 TSR BIL 28 S8 BE A% TRUA 1 Ak B8 ) 50008 #3684 R — 0 T i (i SO )
PRLIH 75 S0 Xk G 42 IR — S L DU 2 480 DAy 3 3 2 B A R A R S B T 5 A% B R A A 19 B
B X AR . 2 X GRS P A R X G0 T ok a2 R R A AL . AR
FE{EL R K L Redis 5 AKBOHE I AT L3 S48 7 B A0 (EL 09 ) S0 AR BL . b, i aT LA
Redis Wy 7y 28 A S BB A 2% 1) 25 F) AL 36 G WU, Spring Data Redis $2 8t 17K Java X Gk
555 B I Ay ) 45 TR o AS 58 20 0 o 4 D S0 AR ML o) R0 X G- A e SR BIL ]

3.12.1 RERILE

B Java XFRAF# 2] Redis it 95 2 0E47 ¢ 5G4 Qfs Java XF )7 511462 JSON
FAFER . AT Redis HORAEI N AP FIAL IS 19 JTSON 45 8 R, R 208 ¥ 546 5
9 JSON 45 53 D\ Redis HYIRCH PR 8 4 A7 BT Y Java X 5 00 55 2 507 90 46 #84E 4%
JSON F1F a4y Java ¥4 . 7E Spring Data Redis 11, Java % G Fil — i il £ 4 2 [|) ) %
e (S Z IR Al B org. springframework. data. redis. serializer £ (LA T fai #X 4 serializer
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f) Y 3 O s AL B,

L. JFAIes

AL AL T PR A Y Y 5 AR .

(1) 3:F RedisSerializer % 1 KX o] 7510 L 2% .

(2) ffi i RedisElementReader 3 1l RedisElementWriter 3 O LRI E 78 .

LI W 4k a8 B B X A& RedisSerializer 43 11 E BRI F 80 H (byte[ D, T
PR 4% 2 vh X (ByteBuffer)

2. RedisSerializer % 1111 598

TE Spring Data Redis H7,serializer 124t T LI N JL> RedisSerializer 42 1 ) SE B,

(1) JdkSerializationRedisSerializer 2% ffi i JDK W & % 1k 28, % % £ @ i
ByteArrayOutputStream 25 #ll ByteArraylnputStream 2% ¥ 17 F 9] 4k #1 )2 ' 9 4k, i &
Redis P AEFETFEY] . %22 RedisCache 25 f1 RedisTemplate 28BN F oL a5, R
il BT I 2R T BB Serializable 32 11, 1M H. Redis 76 B BAR AR A B . FF 3L 5
(9 PN 25 Ry 7Sk ) B LAY

(2) StringRedisSerializer 28 : 7E8E B Jy 7 £F 83 I i AR 95 1€ 19 5 45 2 0% 7 75 Hp
BB 15 9 Chytel 1) A i LT 15 FE 90505 68 00 52 17 M . 12638 String %
Y String. getBytes(Charset charset) fll String (byte[ ]byte, Charset charset) J5 3% 5% 3 ¥ 41
AR 7 54k, J2 fi B o R R e 8 8P I A AL

(3) Jackson2]sonRedisSerializer 25 i F§ Jackson #1 Jackson Databind ObjectMapper
BEHUFIE A JSON 1Y )3 3 b . %7 904k a4 7T 1T 48 58 B 28 AL 1Y Bean B4R 268 AL 1Y
HashMap SE . 115 28 X R 7 504y 25 80 R Z IR 9K .

(4) GenericJackson2]sonRedisSerializer 25 f# F Jackson SEFLH) P4 (L o5 . %S E PR
Java X 4 5] JSON F45 R i 7 51046, LA K JSON F4F 83 5] Java X4 0 ¥4k .l FH %2k
AT FIAL I 2 A7 e SAL IO 0 G0 0 44 FI2E 44 BOFP B A I L, 44 2 44 4 g B R0 vl
DL I F80F8 2 1 X4

(5) GenericToStringSerializer 2% iZJF ¥k % {# ] Spring i) ConversionService, {fi J
BON B AT UTF-8 B x5 REFH 745 e N 58 P 504 . 2R .

(6) OxmSerializer 26 A/ SLIXT G 5 XML Z Ji] /9 4 B85 e, (8 0¥ 5040 75, 4 72
W 23 A LM BT T HL AR R AR, N O T, A, % F 91 AR A8 T 2 Spring-OXM 5 Bk
M SCF

3. RedisTemplate J¥ 5l 46 A1 3E 11 5 i

RedisTemplate ZEH2 4t 1Y 5 5 51 A0 AH G 19 5 s W3R 3-8 iR .

3 3-8 RedisTemplate ZR 8 5 F 5L H X H0 75 %

HERB i A
FHCY B (RedisTemplate) 2R1A
RedisSerializer <?> getDefaultSerializer() N
edisSerialize getDefaultSerialize 0 1 31 A1, 5
setDefaultSerializer (RedisSerializer <? > serializer) B E T Y AR A BT Bk g
RedisSerializer <?> getHashKeySerializer () IR (5] i By A1) AL 7R

void setHashKeySerializer(RedisSerializer <?> hashKeySerializer) | ¥ & M 7 8 7 511k 4%
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gLk
FER B i A

RedisSerializer <?> getHashValueSerializer() IR (1] 1 5 L P 5 Ak A
void setHashValueSerializer(RedisSerializer <?> hashValueSerializer) 15 AT k3
RedisSerializer <?> getKeySerializer() I [E] 224 i A A A5 FH A B B Ak g
void setKeySerializer (RedisSerializer <?> serializer) TR 2 AR AR A 1 B 3 Ak A
RedisSerializer < String > getStringSerializer() IR AT T B AL A%
void setStringSerializer(RedisSerializer < String > stringSerializer) | % & 74 5 51 1k 8%
RedisSerializer <?> getValueSerializer () 3R (] 24 i A Al A R B (Y 0k 2%
void setValueSerializer(RedisSerializer <?> serializer) BB Y AT AR 0 (E T 5 Ak 2%

4. RedisSerializer 42 I'T 1) 52 3114 v H]

TG0 F 4 serializer 21 JLA> RedisSerializer $ H Y52 BLZE B N .

(1) JdkSerializationRedisSerializer,

JdkSerializationRedisSerializer ¥ %] 1k 8% /& RedisCache 28 #1 RedisTemplate 28 ZR 1A 1)
Fe A AL . R HT Java i 5 B9 P SUAL AL . 3207 50 4k & 0 X G O A7 i — 3 i A =X, SAT
AR A = NP b = N (2 i S T B g S = N 1T <9 71 [ == N R I 7 1
JdkSerializationRedisSerializer ¥ 34k g8 45— A% L #4717 51k .

F—4 Bl E— 2 Barrel , /U SC M 3-52 s,

[z 14 3-52] Barrel. java

(@Data
public class Barrel implements Serializable {

private String material;
private double capacity;

[/ AN IR T toString( ) J7 vk
}

o U W N

% i H RedisTemplate, {5 a0 3C 44 3-53 fios .
[3Z 1% 3-53] RedisSerializerConfig. java

1 (@Configuration
2 public class RedisSerializerConfig {
3 //RedisConnectionFactory Bt B JCAHE E X & W, fCHS W 3-6
4 (@Bean
5 public RedisTemplate < String, Object > redisTemplate(
6 RedisConnectionFactory factory) {
7 RedisTemplate < String, Object > redisTemplate =
8 new RedisTemplate <>();
9 redisTemplate. setConnectionFactory(factory);
10 / /38 E A W 2R\ B 7 3] ik % JdkSerializationRedisSerializer
11 redisTemplate. setValueSerializer(RedisSerializer. java());
12 return redisTemplate;
13 }
14 }

5= g AR, an Se 354 FTR
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[ 32 % 3-54)] TestSerializer. java

1 (@RunWith(SpringJUnit4dClassRunner. class)
2 (@ContextConfiguration(classes = RedisSerializerConfig.class)
3 public class TestSerializer {
4 (@Autowired
5 private RedisTemplate < String, Object > template;
6 @ Test
7 public void testddkSerializer() {
8 Barrel barrel = new Barrel();
9 barrel. setMaterial("plastic");
10 barrel. setCapacity(60);
11 template. opsForValue(). set("jdk", barrel);
12 System. out. println(template. opsForValue().get("jdk"));
13 }
14 }

AT A )5 L K Barrel X427 51405
1REE Redis, =% G 0% L8 Barrel { material =
'plastic', capacity =60. 0}, #] A RedisInsight
B PRI Redis RAFIIPE I 341 FR, |4 meonommpertecstimtersty,

(2) Jackson2]sonRedisSerializer.,

D R 3-41 i Y LA ) L, AT L
BN my 90 4 g 0 S AL, B, £ ] Jackson2]sonRedisSerializer F¥ 41 4 %
Jackson2] sonRedisSerializer 42 7] LI{#i F Jackson SEEUFIE A JSON B4k . YEAMEE N
FAF RIS, AT LISR A StringRedisSerializer &34k g% . 441 % A Jackson2]sonRedisSerializer
X} Barrel Xf 4 #4577 514k .

F— B RedisTemplate ZERYERINFH 1L 2% . AT | R 3-8 HF ) setKeySerializer O
J7 L setValueSerializer O 77 15 43 5l 5 18 8 R 09 7 504k 2%, LB ACBON I P 5 fe s . &6
Sr AR I SO 3-55 R

[32 4% 3-55] RedisSerializerConfig, java

SIRING | €€ t jdk

173B Length:117 TTL: No limit <Tmin O’ v

3-41 Redis FHRFHHE 1

(@Bean

public RedisTemplate < String, Object > redisTemplate(
RedisConnectionFactory factory) {
RedisTemplate < String, Object > template = new RedisTemplate <>();
template. setConnectionFactory(factory);
template. setKeySerializer(RedisSerializer. string());
template. setValueSerializer(new

Jackson2JsonRedisSerializer < Object >(Object. class));

O O 39 o0 U B W N

template. afterPropertiesSet();

=
o

return template;

}

=
=

Wmsc Ak 3-55 Fron, 56 6 1748 B8 1Y 17 54k %% & StringRedisSerializer , 74 2 5% S BRIA
B UTF-8,% 7.8 1798 EE ) JF 9k %5 4 Jackson2]sonRedisSerializer,
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% — ., 51 A jackson-databind & #i. 4 A A9
Jackson2]sonRedisSerializer Ff: AN B3R 5 A AL ZS (R ]
858 Length:38 TIL: Nolimit 4 ‘ > Barrel 28) 2 052 B Serializable #2170, 1847 X 3-54
{"material":"plastic""capacity":60.0} AR AR 8D 5, 2 6 A W 5 S {material = plastic,
K 3-42  Redis THRLE M P2 2 capacity=60. 0}, ] ] RedisInsight & P& & Redis {#

TR AT IR 3-42 TR
(3) GenericJackson2]sonRedisSerializer,
ZIF ML AT LK Java Xt 7 514k TSON F4F 5 LUK JSON 45 5 7 41 46k
Java X%, B | GenericJackson2]sonRedisSerializer & )k #5 , 7] % 3C 4 3-55 F4E &
o, R ACRS AR SO 3-56 FTR .

[32 14 3-56] RedisSerializerConfig. java 359 1& 2

SIRING |  jdk

(@Bean
public RedisTemplate < String, Object > redisTemplate(
RedisConnectionFactory factory) {
RedisTemplate < String, Object > redisTemplate =
new RedisTemplate <>();

redisTemplate. setConnectionFactory(factory);
redisTemplate. setKeySerializer(RedisSerializer. string());
redisTemplate. setValueSerializer(RedisSerializer. json());
redisTemplate. afterPropertiesSet();
return redisTemplate;

P O LW o Jo0 u b WwN -

I

}

GenericJackson2]sonRedisSerializer 734k %% 3¢ A oK £ A AL 28 B A 52 P Serializable
. BA7 30 3-54 H I RS 5, ] 5 B i o Barrel{ material= 'plastic', capacity =
60.0} . FIH RedisInsight % J 3 #57 Redis fRA7 19 A 25, AN 3-43 s, XF Ho 4l 65 i i
Il Redis FARFE N 2T 41, 5 StringRedisSerializer fil Jackson2]sonRedisSerializer J 3l
L ER AN, 72 N Redis H 2k BUEE XF W B E B, GenericJackson2]sonRedisSerializer JF 31 {k #%
PAT T IROF I RAE .t JSON F 45 8 S 7 904 Java X R, ZOREE AR ORI
Barrel 20 $& A 19 TE S H0 5 7k

SIRING . jdk
134B Length:85 TTL: Nolimit <imin G v 2+v @2

{"@class":"com.example.redis.serializer.Barrel",'material":"plastic”,’capacity":60.0}

&l 3-43 Redis FARFERI N Z 3

3.12.2 HashMapper 0

HashMapper #% 1 & Spring Data Redis $#2 LA 22 FE Java T 2 1 Redis Hash(Redis
W A B 2 A e A% 03 1. Redis Hash — AT U F 2544 .

Key: {
filed: value,
filed: value,
filed: value,
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XAEER N Java X R IE T AL (H R REHE B] Java X R I 250 B4 A7 f#E Redis
Hash, P20 Java XF ¢ 5 B (field) f& AT LR E B9 I Redis Hash A SCRHREH . K
I, Spring Data Redis #2it T # Java ¥ 4 w4 2] Redis Hash B = Fh 0% .

(1) T # w4, vl LA A HashOperations # H ORI A & 19 ¥ 51 1k #2 ). 40
Jackson2]sonRedisSerializer , £ 17 & £ W 55 .

(2) i Redis @ % . Redis €5 AT LU T AE i 19 B 55 55 W 5% 2 A1 47 i Redis Hash
SO 2, JF BT LA A B = 51 (WL 8.5 1),

(3) f#i f§ HashMapper # 1 1 HashOperations #17,

AT EEANL IR TG IAT Java F 45 Redis Hash BYBLE, Spring Data Redis $#244
T HashMapper #: 0 B9 =452 825, 49 5]~ BeanUtilsHashMapper . ObjectHashMapper #
Jackson2HashMapper, FHE%5E 15T 53 3 49 ObjectHashMapper 28 fil Jackson2 HashMapper
K 7.

1. ObjectHashMapper J%

HL T O 3t T 28 AR R I R K 1 s P R e S ) R AR S B I W b ik A
T — TR B LR INT

23—, B2 A B A L2 Person M1 Address, 43 5l B3 B P a9 2L 5l 45 B A0 i #b Ak
5 AR A SR 3-57 NS 3-58 Bk .

[X 4 3-571 Person. java
(@Data
public class Person {

private String personlId;

private String firstname;

private Address address;

1

2

3

4

5 private String lastname;

6

7 private LocalDateTime localDateTime;
8

[32 14 3-58] Address. java

(@Data
public class Address {

private String city;

private String country;

/AR AR W T S RO R 3 T v
}

o U W N

B0 B AU AN ST 3-59 FR .
[ 3-59] HashMapperConfig. java

public class HashMapperConfig {
//MAb RS T R T MECE, NA LS 3-6
(@Bean
public RedisTemplate < String, Map < byte[ ], byte[ ]>>

ua oW N

hashMapperRedisTemplate(
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o o 3 o

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

RedisConnectionFactory factory) {
RedisTemplate < String, Map < byte[ ], byte[ ]>> template =
new RedisTemplate <>();
template. setConnectionFactory(factory);
/1B BT 54k J7 2
template. setKeySerializer(RedisSerializer. string());
/7% E T S AUE 19 )7 5 4k T =X
template. setValueSerializer(RedisSerializer. byteArray());
/Y Ay S B 7 9 A T XK
template. setHashKeySerializer(RedisSerializer. byteArray());
/B W A T 19 )7 51 A T K
template. setHashValueSerializer(RedisSerializer. byteArray());
template. afterPropertiesSet();
return template;

WseF 3-59 Fras, 8 11 17K 5 7 51 Ak 2% 48 %€ 4 StringRedisSerializer , BRI\ B 745 4w
W2 UTE-8. %5 12~ 17 47 43 5l 4% 5 45 53 26 BU (R, 0 A B R0 A (B 19 ) 90 Ak 4 95 2
ByteArrayRedisSerializer . i J¥ 54k #% J& — A~ H A H 2 95 204 (byte[ D B9 545 17 51 £k 2%
(RedisSerializer) ,CRS 41T .

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18

package org. springframework. data. redis. serializer;
enum ByteArrayRedisSerializer implements RedisSerializer < byte[ ]> {

INSTANCE;

@Nullable
(@Override
public byte[ ] serialize((@Nullable byte[ ] bytes)
throws SerializationException {
return bytes;

(@Nullable
@O0verride
public byte[ ] deserialize((@Nullable byte[ ] bytes)
throws SerializationException {
return bytes;

%= 3 #T person X4 5 Redis Hash B BLE], 40 5 590324862 0 S 3-60 fF s,

o U A W N

[32 %% 3-60] TestHashMapper. java

(@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
(@ContextConfiguration(classes = HashMapperConfig. class)
public class TestHashMapper {

(@Autowired
private RedisTemplate < String, Map < byte[ ], byte[ ]>> redisTemplate;
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7 private final HashMapper < Object, byte[ ], byte[ ]> hashMapper =
new ObjectHashMapper( ) ;
9
10 (@Test
11 public void save() {
12 Person person = new Person();
13 person. setPersonld("person — address") ;
14 person. setFirstname("Simth");
15 person. setLastname("Qiong");
16 person. setLocalDateTime(LocalDateTime. now());
17 person. setAddress(new Address("Dalian", "China"));
18 Map < byte[ ], byte[ ]> map = hashMapper. toHash(person) ;
19 HashOperations < String, byte[ ], byte[ ]> ops =
20 redisTemplate. opsForHash() ;
21 ops. putAll(person. getPersonld(), map);
2.2 map. entrySet( ). iterator( ). forEachRemaining(entry —>
23 Systen. out. println(new String(entry.getKey()) +" ="+
24 new String(entry. getValue())));
25 }
26 }

WA 3-60 Bz, 5% 11 A7 TF 46 A8 0 3 491 2 52 IR A% person X WLt Redis Hash Jf:
A Redis, HIM, 728 HashMapper # H B toHashO J5 i, 27 ER R S .

Map < K, V> toHash(T object)

H e 2 Java X4 (R FF 4 person X8 #5404 vl I Redis Hash i F A% ik &}
(5518 17>, [AW . #5852 T Redish Hash f97 BORMERIZE RN byte[ JCFH 84D . 5 ext
NS5 7.8 4T, A ObjectHashMapper B9 SZ 4] i}, 48 Bl HashMapper ) =42 8, 55
— N Java XFRAYSEAY, G ZASFIEE =K Redis Hash P AGFBAE R RAL, 55 19~21
¥ person X 2 WS B9 map X B AE A Redis, I H 29 %, % map X 5 09 8 19 27
String, ERMIK, 5 22~24 1K 5 9 map X RN BT G il . 2847 e iiL1e
B 5 21 5 i 3R Redis W ORAFE 09 N 25 53 i ] 3-44 FIEL 3-45 B .

Field Q Value
_class com.example.redis.hashmapper...
_class=com.example.redis.hashmapper.entity.Person addvess.city Dalisn
address.city=DaLian address.country China
address.country=China firstname Simth
firstname=Simth listriaine Qiohg
lastname=Qiong
. localDateTime 2023-02-03T16:15:26.742473400
localDateTime=2023-02-03T16:15:26.742473400
personId=person-address personid person-address
Bl 3-44  FEH A LA A [l 3-45  Redis FRTEM P2 4

UM, B UE Redis Hash [0 Java T2 1 (S ) We g+, 7] 98 F HashMapper $# 0 (1
fromHash O J7 16 5280 sz 1)) WS . 3% 07 e 1) JRL AR Ny .
T fromHash(Map < K, V> hash)

FIAESCAE 3-60 HYFE Al L 18 i — A 00 ], AR A T
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@Test
public void find() {
HashOperations < String, byte[ ], byte[ ]> ops =
redisTemplate. opsForHash();
Map < byte[ ], byte[ ]> map = ops. entries("person— address");
Person person = (Person)hashMapper. fromHash(map);
System. out. println(new Gson( ). toJson(person));

}

W 39 o U B W N -

B AT ] PT AR ] B A B LL JSON 45 83 Uk Y 1Y person X4, 4K 3-46
JioR .

{"personId":"person-address","firstname":"Simth", "lastname":"Qiong",
"address":{"city":"DaLian","country":"China"},
"localDateTime":{"date":{"year":2023,"month":2, "day":3},
"time":{"hour":16,"minute":15, "second":26, "nano":742473400}}}

& 3-46 &l & 4 1 A9 JSON 745 5

2. Jackson2HashMapper 3%

Jackson2HashMapper 2538 i3 {#i ] Faster XML Jackson 2N Java XT % 2t Redis Hash
S, Jackson2HashMapper A] LUK T5UZ i 1 B S5 Ay 08 A - BE 45 5 3 AT LA 3k 5608 245 44 it
fbo T AL SR S T A S T B e R i A T (S B RIED |, OIS T R K A2 A 2 B fig by
TR EREAY . LASCHF 3-57 € SCHF AR R 9] B0 7 It ~F- A S b i s O dn k39

Fi7s
x39 BEEFERTFALMRFINERANX
=2 B’ B
firstname Jon
lastname Snow
address { "city" : "Castle Black", "country" : "The North" }
localDateTime 2018-01-02T12:13:14

Ze0d i AL S SR J7 XA ER 3-10 s,
K310 BEERFUBRGFHETRARX

=2 B’ =l
firstname Jon
lastname Snow
address. city Castle Black
address. country The North
localDateTime 2018-01-02T12:13:14

XFF3CF 3-57 8 XY Person FEAY X4, 0] LI Jackson2]sonRedisSerializer 28 5¢ i
H. 5 Redis Hash fymest

B TR B 550 BL B RedisTemplate #0417 9 7 9146 35 . 36 40 105
S 3-61 TR
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[324 3-61] HashMapperConfig. java B &8 9 18 4

1 (@Bean
2 public RedisTemplate < String, Map < String, Object >>
3 hashMapperRedisTemplate(RedisConnectionFactory factory) {
4 RedisTemplate < String, Map < String, Object >> redisTemplate =
5 new RedisTemplate <>();
6 redisTemplate. setConnectionFactory(factory);
7 /] v E T 54T K
8 redisTemplate. setKeySerializer(RedisSerializer. string());
9 redisTemplate. setValueSerializer(new
10 Jackson2JsonRedisSerializer < Object >(Object. class));
11 redisTemplate. setHashKeySerializer (new
12 Jackson2JsonRedisSerializer < Object >(Object. class));
13 redisTemplate. setHashValueSerializer(new
14 Jackson2JsonRedisSerializer < Object >(Object. class));
15 redisTemplate. afterPropertiesSet();
16 return redisTemplate;
17 }

% AT person SR B Redis Hash A9 BS540 032 ACAD 40 32 3-62 Frs .,
[ 1% 3-62] EB4 ik KD

1 @Test

2 public void save( ) {

3 Person person = new Person();

4 person. setPersonId("person — address") ;

5 person. setFirstname("Simth");

6 person. setLastname("Qiong");

7 person. setLocalDateTime(LocalDateTime. now() ) ;

8 person. setAddress(new Address("DaLian", "China"));

9 HashMapper < Object, String, Object > hashMapper =
10 new Jackson2HashMapper (true);
11 Map < String, Object > map = hashMapper. toHash(person);
12 HashOperations < String, String, Object > ops =
13 redisTemplate. opsForHash( ) ;
14 ops. putAll(person. getPersonld(), map);
15 map. entrySet( ). iterator( ). forEachRemaining(entry —>
16 System. out. println(entry. getKey() + " =" + entry. getValue()));
17 }

WSCHF 3-62 Fron 4 9,10 475244 Jackson2HashMapper Bl 45 . 12 W &% 4944 & J7
A AR B SH WA R true BR A R ] - AL 7 AL BRA R s e Z (B R false, BEAD,
Jackson2HashMapper 255281 HashMapper < K, T, V>0, 2% K. T #1 V =42 &l
8 3E M Object,String,Object, RIZ MG &5 49 5E L H

public class Jackson2HashMapper implements HashMapper < Object, String,
Object >, HashObjectReader < String, Object > {

N W N -
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PRI S 40) A1 122 RS i B o6 2020 T 2% e S5 425 92 B0 SC. 1 T4 P LocalDateTime
R A 75 BEAE pom. xml SCAA: A AR

1 < dependency >

2 < groupld > com. fasterxml. jackson. datatype </groupld >
3 < artifactId> jackson — datatype — jsr310 </artifactId >
4 <version>2.13.3 </version>

5 </dependency >

55 =00 AT I AURS L 15 ) 5 B0 ke R AN AT 3-47 IR

localDateTime=2023-02-03T720:27:58.7118286
firstname=Simth
@class=com.example.redis.hashmapper.entity.Person
address.city=DalLian

personId=person-address

lastname=Qiong

address.@class=com.example.redis.hashmapper.entity.Address

address.country=China

P 3-47 G
FUA AT Redis Hash 3| person X 42 B W&, 540 M58 A0 18 40 e 44 3-63 fros .
(3214 3-63] &5 5 Mik X 75

1 @Test
2 public void find() {
3 HashOperations < String, String, Object > ops =
4 redisTemplate. opsForHash();
5 Map < String, Object > map = ops.entries("person— address");
6 HashMapper < Object, String, Object > hashMapper =
7 new Jackson2HashMapper ( true) ;
8 Person person = (Person)hashMapper. fromHash(map);
9 System. out. println(new Gson( ). toJson(person));
10 }

T NRIE S AL BE A% 3 $0 4T, 5 2 Person 28 A1 Address Z5#042IE A FH W TL S
B 1E Tk .

3.13 NG

REFHEENZG T Spring Data Redis #2iE¥) RedisTemplate 2%, RedisTemplate 282 7E
RedisConnection # [ (org. springframework. data. redis. connection. RedisConnection) %
filh b K Redis #8217 T HE ® 2R ME R . B T RedisTemplate & H T Spring, B L AT LA
TERRF o A ToCL, AOP 4§ Spring Y RF P 0 HE 3 | 5] 50 L #8 4F Redis, A 590 K i #:4E
Redis 195 FIZE R O A9 G R A 3-48 JifR

X F#A1E Redis, A] LI# ] Lettuce. Jedis.Redisson %% /7 i, 4, A LLA] ] Spring #E 22
i RedisConnectionFactory 4 188 5 Redis 1Y% 42, F-fi ] RedisTemplate 28 #:4E Redis,
& 3-48 HF2% T RedisTemplate ZE [ —277 k. WIARTE Redis H AR AF 19 58 FILE #2745 5
A, Wa] LU RedisTemplate 25091 2% StringRedisTemplate,
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JedisConnectionFactory
RedisTemplate

p <> g
boundValueOps() RedisConnectionFactory i<
execute() H
get/setStringSerializer() getConnection() : ”
opsForValue() getClusterConn ection () ‘-« + t LettuceConnectionFactory
replicaOf() getSentinelConnection()
move()

T

t StringRedisTemplate

Bl 3-48  #AE Redis MY & FIZSAHEE 006 R
YE} Spring Data Redis #& it i #5542 25, RedisTemplate 24t T K12 a9 API F DL &+ %%
Redis #:4E . a0 Ecds 19 7 90 A6 A SO 5L 3R AE AT Lua JIAS (I 5. 4. 2 95) (#:4E Redis 43
FAEREL 7.3.3 )%, [AA} RedisTemplate 280 2 4E T ¥AEF 45 58 91 36 W8 75 S5 B 45
W& B EERE T, W AYG . RedisTemplate 282 F] Spring 7T & Redis W ) % .



